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  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  امع اولجـ  دوازدهمسنجش 
)29/01/1399(  

 )دوازدهم( رياضي و فنيلوم ع  
  

  :باشد ير قابل مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي ز آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از ن هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

13از  10 ـونآزمــ  

ــ
ويـ

ـژ
ــ
ــ

 ة
ـم

ــ
ــ
ــ
ده
واز
ة د

ــ
ــ
ــ
ـاي

ــ
ــ
پـ

 



  
 

 

@sanjesheduc

  ش
  )ن

  .غوش

ل صـحيح   

ت عشـق و  

و ) جغـد (» 

ـن تـداعي     

.  
كنايـه از  » 

منظور  ←

ور عاشـقي   

. ـده اسـت  
ديدآورنـدة  

ationgroup

 جوش و خروش
زبانان و عرب(ان 

ست نه سينه و آ

شـكل) كـردن هـا 

  ل جبران

  .ارد
كنايه از شدت» 

»بـوم «، »زاغ«     

بيـت، بـه ذهـر 

ز ترسيدن است
»در گوش كردن

←دن، لاغر بودن 

ه از شـوكناي ـ» 

خشك تشبيه شـ
د، پد امـر متضـا  

13(  

  .خص مي شود

سر شادماني،از 
زبانا رك، فارسي

آمده اس» حصول

در معني ره(» د

  در ابراهيمي
جبران خليل: نه

حسن تعليل ند
رفتن راه با مژه«

ه دليـل حضـور
  .د

در» هـوس «ور    

در اينجا كنايه از
حلقه د« ←ن 

سنگين بود): ب

»ه چـاك بـودن   

به ساحلِ خ) س
راين تشبيه دو ا

  .)م است

29/01/399 ت اول

و معنايش مشخ

فرياد ا: هلهله) 2
غير تر: تازيك) 4

بار و مح«معناي 

بگذارند« است؛ 

ناد: سه ديدار) 2
پيامبر و ديوان) 4

اغراق است اما ح 
« ⇐قت شود 

است امـا بـهده
هام تناسب دارد
بـه دليـل حضـو

د» لرزيدن« ←
ه در گوش كردن

به ترتيب(ه شبه 

سـينه« ←دن 

اقيانوس( محيط 
اند؛ بنابر قع شده

ارد اما فاقد ايها

2

جامع نوبت(زيك 

تناسب دارد و) ه

   2
   4

در م» بر« بيت 

ردن امور مادي

  . است

 

   2
   4

⇐شوند  و مي
بايد دق» رفتن ما

آمد» دوباره«ني 
ايه ⇐شود   مي

وس و آرزو كه ب

←لرزيدن :  شبه

حلقه: وجه شبه

وجه ←. ه است

سينه چاك بود 

درياي. استشده
 و متضاد هم واق
 ايهام تناسب د

ي و نگارش

هم؛ رياضي و فيز

ضربه(» زخم«و 

فته؛ لذا در اين

عاشقي و رها كر

، نادرست آمده

 .ت آمده است

 مارودي        

عاشق زيبايي تو
ره ر«و )  كردم

  .جود ندارد
در معن» ازب«. ت

 به ذهن تداعي
هو) 2 و آسمان 

  . شود

وجه ←.  است
←. شده است

تشبيه شده» كاه
  .يگري نيست

:وجه شبه ← 

ه دريا تشبيه ش
مقابل) آبي و بي
در كنار دريا،» 

 فارسي

سنجش دوازد

و» آهنگران«با  

 در امري
 بت

هاي بارور و شكف

ت كه توصيه به ع

سرسام، -3ن و 

نثار، نادرست -3 

 وته
موسوي گرما: ج

تي نوزادان هم ع
جاروب(» رفتم«

سان در بيت وج
در تضاد است» س

هم) عقاب(ري 
هوا) 1: ب دارد

بيت ديده نمي 

يد تشبيه شده
به تشبيه شه كع

تن به ك«و » وه
نايه از مقصود دي
.شبيه شده است

ظ بخشندگي به
آبي واز نظر پر( 
كف«. (است) س

    
 

 .رست است
»پتك« معناي 

 .رست است
كوتاهي كردن د

خواري و مراقب م
 .رست است

ه يعني گل» ه بر
 .رست است

معناي كلي بيت
 

 .رست است
استخوان -2غوز، 

 .رست است
فراغ و -2ضياع، 

 .رست است
گو: ربي ـ شرقي

تون بر شاخ ترنج
 .رست است

گويد حت اعر مي
« تلفظ درست 

ت اما جناس همس
طاووس«با » زاغ

 معناي بازِ شكار
ايهام تناسب» هوا

در ب» تضمين« 
 .رست است

شاعر به بي: شبيه
مجنون به: شبيه

  .ت
غم به كو«: شبيه

 و وجه شبه كنا
ينه به صبح تش

  .ت
 .رست است

از لحاظ) ز دست
حل و اقيانوس

پارادوكس(نما  ض

www.sanjeshse

  
  
در 2گزينه  

در» دراي«
در 3گزينه  

ك: تفريط) 1
غم: تيمار) 3
در 1گزينه  

هاي به گل«
در 4گزينه  

مبا توجه به 
 .فعل است

در 2گزينه  
آغ -1املاي 

در 3گزينه  
ض -1املاي 

در 4گزينه  
ديوان غر) 1
پيوند زيت) 3
در 3گزينه  

شا: 1گزينة 
به: 2گزينة 

احترام است
ز«: 3گزينة 

،»طاووس«
ه«: 4گزينة 

اما. شود مي
در 3گزينه  

تش: 1گزينة 
تش: 2گزينة 

بندگي است
تش: 3گزينة 

همين است
آيي: 4گزينة 

داشتن است
در 2گزينه  .

مجاز ا(كف 
در اينجا سا

آراية متناقض
  

erv.ir
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ـابه ريشـة      

ـي حـذف     

 

ماضـي  : اد

گ نهراسـد    

  جملـة (ت   

كـنم، اگـر    

ـود دارد و  

  

ationgroup

 بـه وطـن، مشـ

ناسـة فعـل قبلـ

 متمم ⇐. ت

د نشـان نمـي  // 

كسـي از مـرگ 

 حق آگـاه اسـت

ا را نصيب تـو ك

ساقي خللي وجـ

  .ريزي نيست

  .ست
.گويد دوست مي

13(  

  .اني است
و پيوند انسـان

  :ت
  .»گوش«

عل به قرينة شن

است اويران براي 

.) /مسـند اسـت  
  .)سند است

]كـه [) وابسـته 

در جوار رحمت

حتي يكي از آنها

  گزيني؟ مي
  م 

ست كه در كار س

 بد و محتوم، گر

اي، نكوهش شده
ي خاك كوي د

29/01/399 ت اول

اضافة اقتر)  دعا
عرق و(هي است 

است) فك اضافه
«ليه است براي 

از پايان فع» ـ ند

كودكي، طبع امي

م» آمـاده «(اده  
مسن» شناخته«(

جملة پيرو يا و(

ي روح خويش د

توانم ح كنم، نمي
  

ي از من دوري م
ه است نه خودم

  .ود

ود، نشانة اين اس
  

 كه از سرنوشت

ق و انگيزة واقعي
يت، از ارزشمندي

3

جامع نوبت(زيك 

دست به نشانة
اضافة تشبيه» د

(» دل از كسره
ال مضاف» يكي« 

ــَ«شناسة ( ندد

ت، هم با وجود ك

  متمم ⇐ت 

ماضي سـا: نبود
(مضارع التزامي 

(نه ممكن است 
  )ر ساده

به جاودانگي كه 
  

يده در صدف بك
.)برد ش بهره مي

طر چيز مختصري
 به خاطر تو بود
و دارد كه فدا شو

شراب ريخته شو
!هارش پيداست

كيد شده است

يفه، بدون عشق
أكيد دارد اما بي

هم؛ رياضي و فيز

(دست دعا . ست
وندريشة پي«. ت

 
  . ست

بد«ود كه از نوعِ 
⇐لص رسيد 

و به زنداني نهاد 

  اليه مضاف 
است اوان براي 

  )متمم(ه 
هست، آنِ توست

ن// ضارع التزامي 
م: اشدنب// باري 

چگون كه) هسته
غير(ملة مركّب 

)ايه يا هستهة پ
)غير ساده(كّب 

رواريدهاي پوشيد
 و روزي مقدرش
ري، چرا به خاط
 از دست دادم،
و هر لحظه آرزو

ماندة شكند، ته ي
كه نكوست از به

بر اين مفهوم تأك

وي عادت و وظي
 به عالم علوي تأ

سنجش دوازد

ضافة تشبيهي اس
فة استعاري است

 .تشبيهي است
ضافة تشبيهي اس

نة يك توجه شو
 از دوستان مخل

) در بند كردند

⇐. آيد مي من

كي، فرهنگ پيرا
نصيب ده ما به 

ه منر چه براي 

مض: بينگارد// ي 
مضارع اخب): شد

جملة پايه يا ه( 
روي هم يك جم

جملة( آن كس 
م يك جملة مركّ

جهان را پر از مر
به اندازة قسمت
ل و جانم جا دار
ت فقر اختيارم را

ر وجود توه خاط

كه ساقي پر مي
سالي ك ←. ست

 صورت سؤال، بر

عمل كردن از رو
 روح و تعلقش

    
 

 .رست است
اض» محراب ابرو
اضا» دست دهر

  .)ت
ت اضافة» سروِ قد

اض» گوي توفيق
 .رست است

در گزين» را«رد 
ن به گوشِ يكي
 .رست است

او را(كردندش 
  
 .ست استر

م تو چون بر زبان
م با وجود كودك
 بيانِ حال خود
سم و جان و هر

 .رست است
ماضي استمراري

باش نمي(نيست / 
 .رست است

زده است حيرت
بر ر):  يا وابسته
هراسد مرگ مي

بر روي هم): ته
 .رست است

اگر بتوانم ج: 1 
هر كسي به(شد 

تو كه در دل: 2 
اگر از شدت: 3 
وجود من به: 4 

 .رست است
همان قدح اول ك
ن ابتدا آشكار اس
 .رست است

يت، مانند بيت
 .رست است

ر هر دو مورد، ع
تن بر جاودانگي

www.sanjeshse

در 2گزينه  .
م«: 1گزينة 
د«: 2گزينة 

درخت است
س«: 3گزينة 
گ«: 4گزينة 

در 1گزينه  .1
بايد به كاربر
مگر آواز من

در 4گزينه  .1
بند ك ]عوام[

.)شده است
در 3گزينه  .1

نام: 1گزينة 
هم: 2گزينة 
از: 3گزينة 
جس: 4گزينة 

در 1گزينه  .1
م: بست نمي

//استمراري 
در 4گزينه  .1

دشمن ح) 1
جملة پيرو(
كجا از م) 2

پيرو يا وابست
در 4گزينه  .1

معناي بيت
ات نباش زيرو

معناي بيت
معناي بيت
معناي بيت

در 1گزينه  .1
اين كه در ه
اين از همان

در 3گزينه  .1
در هر سه بي

در 2گزينه  .2
در: 1گزينة 
مت: 2گزينة 
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  ! م

رنگـي و  دو

ر علمـي و   
ا قافلة علم 

م جويبـار،  
ـاي طـرح    

ز بـروز آن   

ـاوه رفتـه،        

–)  4و1

–)  4و3ي

هاي 

رد ( ود 

–) ا 

ationgroup

مند نان هستيم

  .ن است

سؤال، دوري از د

 ايرانيان از نظـر
، همراه شدن با

از امواج و تلاطم
بـه معنـ 4زينـة  

نيم و خـود را از

تمي كـه بـر كـ
  !گردد ن مي

1هاي رد گزينه 

هايرد گزينه(  
رد گزينه( بايي 

بو←کانَ  - ) ها 

هارد ساير گزينه
  )هاايرگزينه

13(  

  .ت

  دستي نگ
ن است و ما نيازم

  .يد
 اشك ديدگانمان

 جملة صورت س

ماندگي س، عقب
ر شدن از خواب

هاي حاصل ا كف
در گز» رنـگ « 

ت كه تظاهر كن

 ـ خود را از سـت
دنبال مسبب آن

(رخواست كنم 

كه←الّذين  -) 
هاي زيباملمع ←

هرد ساير گزينه 
 

ر( ها را نناميد 
رد سا( دارند مي

29/01/399 ت اول

استيح داده شده
  .ت

اوج فقر و تن ⇐
شبيه قرص نان 

آي هم به كار نمي
 نداريم و آبمان

، مانند1 گزينة 

ران از سپاه روس
نيز بيدار 4تا  2

ده است، بلكه ك
.ف مطرح است

زده، اين است سر

زندان كاوه بود
گين است و به د

تو بخواهم يا در
  )  3و1هاينه

) 2 د گزينهر(  
←)نکره( جميلة

(يل زبان عربي 
 )3رد گزينه ( 

آن←لاتسمّوهم
ناپسند م ←ون

ن

4

جامع نوبت(زيك 

كارانه ترجي افظه
استدهن اشاره ش

⇐د و ماه نداريم 
)بدر ماه(ص ماه 

 آن لنگة ديگر ه
ايكوزه. ج است

در بيت. ر است

شكست سپاه اير
هاي  در بيت. ت

صدف تشبيه نشد
م، سفيدي صدف

گناهي كه از ما
  !)ايم شته

نان از جمله فرز
م و بيداد خشمگ

كه از ت←أسألك
رد گزين( دانشي 

بودند←کانَ –)
ملمّعات–)ها ه

تحصي←لعربيّة
(كمتر از ←مِن

–) ها ير گزينه

يکرهو -)  2ينه 

ي، زبان قرآن

هم؛ رياضي و فيز

ه به زندگي محا
هاي ديگران عيب

جز نور خورشيد
يم چرا كه قرص
ش، تنگ باشد،
شمان درد و رنج

رنگي و تظاهردو

ست كه علت ش
جهاني بوده است

ل، چشمه به ص
هم 2يت گزينة 

ي پنهان كردن گ
در بروز آن نداش
امل كشتن جوا
از اين همه ستم

أن أ–) 3و1اي 
د←)نکره(علمٌ 

)2رد گزينه ( ن 
رد ساير گزينه ( 

دراسة اللّغة ا– 
أقلّ م–)  2و1ي 

رد سا( د نكنيد 
رد گزي( تي كه 

 عربي

سنجش دوازد

ندگي سرافرازانه
پردة ع ه بيان بي

خوابي ج  و رخت
بري ي آسمان مي

و لنگة يك كفش
ن نداريم و خورش

كنايه از د» شتن

رت سؤال اين ا
ريان پيشرفت ج

  .، مطرح است

يت صورت سؤال
در بي. است شده

بهترين راه براي
كه هيچ نقشي د
ك ـ كه خود عا

كند كه ا هر مي

هارد گزينه( رم 
–)  4و3هاي نه

روفترين شاعران
)»كانَ« ثير از 

) 3و1هاي زينه
هايرد گزينه( ش 

گران را ريشخند
هاي زشت عنوان

    
 

ر هر دو مورد، ز
ر هر دو مورد، به

 .رست است
وز و شب، لباس

ها را به سوي ست
يك لنگه از در 

ني براي خوردن
 .رست است

به رو داش) نقاب
  . شده است
 .رست است

سندة عبارت صو
نشدن با جرمراه

ي آينده داشتن،
 .رست است

 باشيد كه در بي
 به صدف مانند

 .رست است
ب:  صورت سؤال

انگار ك(وه دهيم 
نيز، ضحاك 4نة 

دهد و تظا ه مي

  .رست است
برتو پناه ميبه ←

رد گزينه( ندارم 
  .رست است

از معر←لشّعراء
با تأث(سرودندمي

  .رست است
رد گز( وع كرد 

سنشّ←عمرها–
  .رست است
ديگ←بالآخرين

با←قبيحة الّتي

www.sanjeshse

در: 3گزينة 
در: 4گزينة 

در 3گزينه  .2
رو: 1  گزينة

دس: 2گزينة 
اگر: 3گزينة 
ناني: 4گزينه 

در 1گزينه  .2
ن(صورتك «

تظاهر بيان
در 1گزينه  .2

منظور نويس
فناوري و هم
و رو به سوي

در 2گزينه  .2
دقت داشته
در سپيدي

  .است
در 4گزينه  .2

معناي بيت
عصباني جلو

ت گزيندر بي
خبر جلوه بي

  
 

در 2گزينه  .2
←بكأعوذ 

ن←ليسَ لي
در 1گزينه  .2

من أشهر ال
م←ينشدون

  )4و2
در 4گزينه  .2

شرو←بدأت
–) 1گزينه 

در 3گزينه  .2
لاتستهزئوا ب

القبالأسماء 
  

erv.ir
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رسانند، مي

–)  2نه 

ت که 

- رد گزينه 

كي در 
 آميخته 

چربي و % 
هن و 

ين همه 
ير مواد 

 سه درصد 
. شده مي

ندي قرار 

رصد مواد 

ationgroup

گاهي آسيب مي 
  .ي است

رد گزين(  هتل 

ای برايم نوشت
  درمانگاه :  

.  

(يعمل،عمل←

نند درمان پزشك
جگرنوعي ماهي
%2مواد قندي و 

فر و كلسيم و آ

كه آن را از بهتري
عسل مانند ساي 

  .ست
عسل شامل -2

ها به كار بردگ

 بهترين مواد قند

در 90ل كمتر از 

13(  

←قد تضُرُّ –) 

اضافي 4ر گزينه 

هندس تعميرات

پزشک نسخه -
المستوصف -  

.كردمراجعه نمي

←عمل كند   –) 

عسل به ما. ست
عسل با روغن ج

م% 95آن حاوي 
عسل حاوي فسف

شود كتمايز مي
.كندرام مي را آ

ي مواد ديگر اس
2.  استها مفيد 

زان در همه جنگ

ي عسل آن را از
  .يد است

عسل -3. هاست

29/01/399 ت اول

) 4 رد گزينه(  
در ←که–) 3ه 

مه←انة الفندق
  ) 1ه 

-۳سردرد داشتم
داروخانه:  يدليّة

ها مه ترجمه آن

) 3 رد گزينه( ل

  .ست

زندگي انسان اس
هاي سربازان، عم

بدن است پس آ
د همانگونه كه ع

دين خاصيت مت
دهد و اعصابي

درصد حاوي 3ن 
هن همه بيماري

هاي سرباز زخم

هايويژگي -2. 
ها مفين بيماري

هشار از ويتامين

5

جامع نوبت(زيك 

زيرا←لأنّها–) 3
رد گزينه( ي ما 

مهندس صيا– 
رد گزينه( اتاقم  

س: عندي صداع
الصّي  - داروها  

خوانْد و بهي مي

بما يقول←گويد
  ) 3و1

زي به ضرر تو اس

لازم براي ادامه ز
راي درمان زخم
دني لازم براي بد

گرداندايي ميغذ

عسل با چند. ست
ه بدن انرژي مي

د چربي، بنابراين
شود براي درمان
سل براي درمان

  

  .ت
.يد عسل بخورد

عسل براي درمان

عسل سرش -2. د
 

هم؛ رياضي و فيز

3و2هاي  گزينه
هايبدن←أبداننا

)ها د سايرگزينه
←غرفتي–) ا 

ع -ام سينه:  ي
: الأدوية -۴. 

 را به زبان عربي

گبه آنچه مي–) 
هاي رد گزينه 

 به نفع تو و روز

كه حاوي مواد لا
گ جهاني اول، بر

ها و مواد معدين
ي براي انرژي غ

ي دارند مفيد اس
 اين است كه به

درصد 2هاست و 
خاصي مخلوط ش

عس - 3. باشدمي
.كندرا فاسد مي

استخوني مفيد 
 خوني است نباي

عس - 4. رودار مي

  .ست
 ماده دارويي بود

 .واد ديگر است

سنجش دوازد

رد( ايد بدانيم 
أ –)2گزينه رد  

رد( فني گرفتم 
هاد ساير گزينه

صدري -1ها  نه
 آرام بخش بود

دعاهاي اسلامي

) 1رد گزينه ( )
(مخاطبيه كسلو 

روز است، روزي

آيد كه شمار مي
ن در حين جنگ
 بالايي از ويتامي

 به عنوان منبعي

ني كه كم خوني
كند از آن جمله

  .كندي

ه عسل ويتامين
 عسل با روغن خ
 قندي و چربي م

ها رقندي دندان

فراد داراي كم خ
ي كه دچار كم

ها به شمابخش

 از مواد قندي اس
مصر عسل يك
سل كمتر از مو

    
 

  .رست است
ما با← أن نعلم

( صدمه بزنند 
  .رست است

تماس تلف←تفيّاً 
ر(  تعمير كند 
  .ست است

طاهاي ساير گزين
هایت و قرص

  .استرست 
شيمل د←4نه 

  .رست است
)معرفه( لمتکلّم 

س←مخاطبانش
  .رست است

روزگار دو ر:يث 
  :ك مطلب 

د غذايي مهم به
د و همچنينن بو

ل حاوي درصد
را ي است كه آن

 
ي درمان بيماران
كندي ديگر مي

ها را خراب نمين
  .رست است

درصد 95نكه 
اگر -1←ها نه

ري غير از مواد
نند ساير مواد ق

  .رست است
ن، عسل براي اف

كسي -1←ها نه
عسل از آرام -3

  .رست است
درصد عسل 95
در م- 1 ←ها نه
چربي در عس -4 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .3
يجب علينا
ممكن است

در 3گزينه  .3
اتّصلت هات

تا←ليصلّح
در 2گزينه .3

تصحيح خط
شامل شربت

در 4گزينه  .3
ترجمه گزين

در 4گزينه  .3
ال←گوينده

رفتار م–) 2
در 3گزينه  .3

ترجمه حديث
ترجمه درك
عسل از مواد
مصر باستان

عسل. شدمي
مواد ديگري
 .مس است

عسل براي   
انواع مواد قن
قندي دندان

در 2گزينه  .3
باتوجه به اين
ترجمه گزين
از مواد ديگر

عسل ما -4
در 1گزينه  .3

برحسب متن
ترجمه گزين
3. داده است

در 3گزينه  .3
5طبق متن 

رجمه گزينت
.قندي دارد

erv.ir
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شك 
 يكي از 

سالگي از 
آنچه  -4

- 

ي 
ي در ميان 

ران را 
استاد  -4 

 برادر 
د رسوايم 

  

  .كندج مي
 خير و 

ationgroup

فعل / معلوم  

 بنابراين به پزش
در فرودگاه -4 

جده سازان در ه
4. كند قطع مي

-4) عربي شده 

حيواني داراي -2
وعي كه شخصي

غكارم انشاء مهر
.  نزديك شدند

دارد كه گوشت
شوندنگيخته مي

 .)كندوت نمي

 سوي نور خارج
و هر چه از-3  

13(  

م-»تَميُّز« صدره

  

  )است » فْعَلَ 
ي احساس كردم

.اندسري سروده

آموز دانش -2. 
ط ميان مردم را

( المُعرّب  ←

 .دهد نشان مي
ا بحث در موضو

كلاسي شلوغهم
خود به خداوند

   .ن

 از شما دوست د
زي كه مردم برا
ه و دشمني دعو

  .بپرستند
ها به از تاريكي

.گر را بشناسيد

29/01/399 ت اول

ب تفعّل و مص

و الجملة فعليّة 

أفْ« ل بر وزن 
در سرم دردي -

ر مورد ايوان كس

.شود ناميده مي
ي است كه روابط

المفردات  -3  

هاي آموزشيره
صه افكار ياخلا -

وقتي ه -2 .گويد
رهاي شايسته خ
ه خدا توكلّ كن

 بكند آيا كسي
روز -3. م دهند
به تفرقهشمن جز 

بايد ب: ليعبدوا  -
ن آوردند آنها را

دانيديم تا يكديگ

6

جامع نوبت(زيك 

ة حرفين مِن باب

و»ه«  مفعوله 

  ة

اضی باب افعال
-2. ستش است

هايي در قصيده

ز مردم فرهنگ
ت از دلايل مهمي

  

)آفتاب پرست 

اي از دورر دوره
-4.   زبان عربي

ه هرگز دروغ نگ
مؤمنان با كار -3

رو شدي پس به

  ت
ت برخي ديگر را

كه به خدا دشنام
مزدور دشم( كند

-4.     بفرستيد
ي است كه ايمان

ها گردها و قبيله

هم؛ رياضي و فيز

زيد ثلاثیّ بزيادة

فعل و/  علوم 

صفة/ نکرة   - 

ما( أنشَدا ←دا
در د) بليتش( ش

كهعري هستند 
  .كرد

  عشرة
 ميان گروهي از
 نكن زيرا غيبت
.شود، مزد است

(الحرباء  ←ة 

ش آموز را درهر
 از يك زبان به

دش قول داد كه
3.  پشيمان شد

هايي روبرسختي

ها، لاء نهي است
ي از شما غيبت
 دشنام ندهيد ك
كمني دعوت مي

پيش ب: تقدموا  
سرپرست كساني
يم و شما را ملّته

سنجش دوازد

مز –فردالمذکّر 
   فعليّة

مع -جرّد ثلاثیّ 

-للمفرد المؤنّث 

أنشِد–) ی مذکر 
ك از ما كارتش
و خاقاني دو شاع
كبي صحبت مي

الثاّمِنَة ع←عشرة
هاي مشتركش

غيبت -3. شوند
شارمند داده مي

البومة -2 ←ها
  )سخنراني

چه موفقيت دانش
ت منتقل شده

 .هد

ش آموز به استاد
تارش در كلاس
 با مشكلات و س

و در ساير گزينه
برخي) دامبا( يد 

خدايان مشركان
 به تفرقه و دشم

-3.    شناسند
داوند دوست و س
رد و زني آفريدي

    
 

  .رست است
للمفر–ل مضارع

و الجملة» سل
  .رست است
مج–ل مضارع 
  .رست است
لل –م التفضيل 
  .رست است

مثنّی( شاعرانِ 
هر يك -1←هانه
بحتري و -3. دم

 به خوبي به عرب
  .رست است

الثاّمَنَة ع–خرَّجُ 
ارزش- 1 ←ها نه

شش آموخته مي
 يك كارگر يا كا

  .رست است
هطاهاي گزينه

س(  المحاضرة←
آنچ - 1 ←ها  نه

كلما - 3. تحركّ
دهردم ارائه مي
  .رست است

  تَوکَّلْ 
دانش -1←ها نه

شد و بخاطر رفت
اگر در زندگي: 

  .رست است
لاء نفي است و 
نباي - 1 ←ها نه

به خ - 2. بخورد
ور دشمن فقط

  .رست است
تا يكديگر را بش:  

خد -1←نه ها 
ن ما شما را از مر

www.sanjeshse

در 2گزينه  .3
فعل←يتميّز
العس«وفاعله

در 1گزينه  .4
فعل←تجعل

در 4گزينه  .4
اسم←أُخری

در 3گزينه  .4
ش←شاعرانَ 

ترجمه گزين
مراجعه كرد
همراهان ما

در 2گزينه  .4
يَتَخ←يتخرِّجُ 

ترجمه گزين
مدرسه دانش
به ازاي كار

در 1گزينه  .4
تصحيح خط

←الحضارة 
ترجمه گزين
چشماني مت
گروهي از مر

در 4گزينه  .4
فَتَ←فَتَوکَّلوا

ترجمه گزين
شنيد آگاه ش
به من گفت

در 4گزينه  .4
4در گزينه 

ترجمه گزين
اش را بمرده
مزد- 4.مكن

در 1گزينه  .4
لتعارفوا -2

ترجمه گزين
گمانبي -2
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رسنگي 

ف و 
به (رآن 

بلندترين 
. ي ببندد

- ي از غني

ك من علم 
 ]ـي از مـا  

 بلكه فقط 
داننـد،   مـي    

از بـاز  و نم ـ    
. نبـال دارد 

سـتمرار و  
بـه تـدريج      

، نادرسـت    
يـد و ايـن   

وش نكنـد  

ationgroup

 همان كه در گر

ر داستان يوسف
قر -4. شودو مي

ب -2. شودي نمي
ه را با سد بزرگي

زبان عربي - 3.  م

هر و ما لهم بذلك
گروهـ[ همـواره       
گويند  علم نمي

ـدود بـه دنيـا م
  

را از يـاد خـدا و
نماز را نيز به دن

ا(تمر آن اسـت   
عليمـات انبيـا بـ

ن يافتـه اسـت،
كم، بيشتر گردي

يم خود را فرامو

13(  

خانه را بپرستند

  
قطعا در -2. تند

ها جستجوريكي
  )ت

ايز آلوده كننده
خواستند كه تنگه

  ری 
ركيه سفر كردم

ما يهلكنا الاّ الده
يي مـا نيسـت
سخن را از روي
ه زندگي را محـ

)دهم 3درس  

كنـد و شـما ر  
ت از ياد خدا و ن

و مسـتغ دائمي 
سعه كتابـت، تع

  )يازدهم 2س 

پايان) ص(يامبر 
 نياز معلم و حاك

كند و اين تصمي

29/01/399 ت اول

 پروردگار اين خ

.ف تقليل است
شان فروتن هست
مه زندگي در تار
تأكيد كرده است

ن هيچ گونه گاز
 از ذوالقرنين خ

أختی الکبری -۴
زرگترين شهر تر

 .خواندي

موت و نحيا و م
 و حيـات دنيـا

كند البته اين س 
كافراني است كه

42ص . ( است

ت و كينه ايجاد
ر است كه غفلت

ي يك پيام تبليغ
ماعي و عدم توس

درس 25ص . (د

جامعه پس از پي
ي پديد آمد كه

 

 خود مشغول نك

7

جامع نوبت(زيك 

پس بايد -4.  د

حر» ي ، شايد 
اني كه در نمازش

و گاهي چشم -3
ه آزادي عقيده ت

بيرون آمدنعث 
مردم -3.   دارد
  .كنند

۴کبر مدينة    
به بز -2.ما است

 تهران درس مي

لاّ حياتنا الدنيا نم
 همين زنـدگي
روزگار نابود مي
ك رآن درباره نظر
و گمان و خيال

ميان شما عداوت
ن، شراب و قمار

لازمة ماندگاري 
گ و زندگي اجتم

شد ن متفاوت مي

ت و سرپرستي ج
و مشكلات زيادي

 )يازدهم، 5س 

ي ديگر، او را به

ن و زندگي

هم؛ رياضي و فيز

يابيدزد خدا مي
  .رد

گاهي« به معناي 
اند كساگار شده

3). است( بودن 
قرآن فقط به(ت 

  .وف است
ي درخت نفت با
ت متحده وجود
ك انسان ايفا مي

أک -۲فضلی   
رتر در مدرسه م
ترم در دانشگاه

و قالوا ما هي الا﴿
گي و حياتي جز
را فقط گذشت ر
شانگر توصيف قر
ت و فقط ظنّ و

راب و قمار، در م
دم توسط شيطان

)ها جديد نبوت
دن سطح فرهنگ
ت كه با اصل آن

ين وحي و ولايت
هاي مختلف و ه
، درس63ص . (ت

باشد كارهاي» ب

 دين

سنجش دوازد

فرستيد آن را نز
شمن ايمنشان كر

ب  ←» ضارع 
طعا مؤمنان رستگ
پرسش كنندگان
أكيد نكرده است

و فاعل آن محذو
هايوختن روغن

يا واقع در ايالات
همي در زندگي

التلميذة الف -۱ 
يم دانش آموز بر

خواهر بزرگت-4 

﴿: فرمايد يه مي
زندگ: گفتند ]ن

شويم و ما ر  مي
خش آخر آيه نش

م و آگاهي نيست

هد به وسيلة شر
شمني ميان مرد

  )، دهم10 

تج(مبران متعدد 
علت ابتدايي بود

يافت ي تغيير مي

ي تعليم و تبيي
م، مكاتب و فرقه
ت و دائمي است

مراقب«دد، بايد 

    
 

خودتان پيش بف
بيم دشم داد و از

  .رست است
فعل مض+ قد « 
قطع - 1 ←ها نه

هايي براي پشانه
 آزادي عقيده تأ

  .ست است
فعل مجهول و  
سو - 1 ←ها نه

هان در كاليفورني
حيوانات نقش مه

  .رست است
:هاطاهاي گزينه

مري - 1 ←ها نه
.اي جهان است

 .رست است

اثيجسوره  24ه 
كافران[«: ﴾ظنّون

زنده ]گروهي[ 
بخ» ل آنان است

 آنان از روي علم
 .رست است
خواه شيطان مي

عامل كينه و دش
و 2، درس 12

 .رست است
ل فرستادن پيام

و به ع) ر دعوت
اي شد و به گونه ي

 .رست است
ها يت كه مسئول

ا گسترش اسلام
مام شدني نيست

 .رست است
بند  خدا عهد مي

www.sanjeshse

نيكي براي خ
خوراكشان د

در 3گزينه  .4
3در گزينه 

ترجمه گزين
برادرانش نش

جز) چيزي
درس2گزينه .4

←يوجَد   
ترجمه گزين
درختان جه

برخي ح -4
در 3گزينه  .5

خط تصحيح
ترجمه گزين
هاترين زبان

  
    

 
در 4گزينه  .5

قرآن در آيه
ان هم الا يظ

ميريم و مي
ظنّ و خيال
چون سخن

در 2گزينه  .5
ش«طبق آية 

، دو ع».دارد 
2و  33ص(

در 3گزينه  .5
در مورد علل
پيوستگي د
فراموش مي

در 2گزينه  .5
اين فرضيه

زيرا با. است
نياز اصولاً تم

در 1گزينه  .5
كسي كه با

erv.ir
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اهند شـد،  
ـه دوسـت         

﴿ هو ما هذ
  )م

و لا تخطـّه    
نّ و الانس 

   )هم

س از مرگ 
 اسـت كـه     

كساني كه «
» آينـد ن در 

ول آخـرت   

ي بـه سـر    
چنـين  ) ص

شـان   ختگي

مربـوط  ) ش  

در سـختي    

 دارد، زيـرا       

ationgroup

  )هم

 هم محشور خوا
چيـزي اسـت كـ

﴿ست، كه در آيه 
، دهم3و  1رس 

له مـن كتـاب و
ئن اجتمعت الجن

، يازده3درس  4

سان است كه پس
 از جملـه ايـن

« :﴾صلون سعيراً
در آتش فـروزان
ي كشت محصـو

ر اين دوره سـني
ص(يـامبر اكـرم   

  )هم

علت تجربه و پخ
  )دهم

ك آينـده خـويش

 زمـان مـردم د

رزش بيشـتري

13(  

، ده8درس  10

ها نند، با همان
ي بـه انـدازة چ

صورت گرفته اس
، د40و  17ص 

كنت تتلو من قبل
قل لئ﴿ن در آيـة  

41و  44ص . (ت

م حيات روح انس
نيا ممكن نبود

هم ناراً و سيصون
رند و به زودي د
ترين زمين براي

انساني كه در. ت
تعبير پيت و به 

، يازدهم11درس 

گيرند و به ع مي
، يازد12درس  1

درك(ده انسان 

در آن«:  فرمود
  ». را دارند

ن و دختـران ار
  )دهم 

29/01/399 ت اول

1ص . (ه بردارد

 خدا دوستي كن
رزش هـر انسـاني

يشيدن به آن ص
ص.(مشهود است 

و ما ك﴿ه در آية 
وردن مثل قرآن

مذكور است ﴾ 

و آگاهي و تداوم
 اين موارد در د

ما يأكلون في بطو
بر  خود فرو مي

ت ترين و مناسب

گاه است گاه و بي
دار نشده است شه
د 161ص . (ست

ي او را در نظر م
154ص . (كنند

صرع دوم به آيند

امام: اين بود) ع
ن چنين لباسي

جـود آن در زنـان
11درس  136 

8

جامع نوبت(زيك 

از سر راه  شود، ي

 كه با دوستان
ار«: فرمايـد  مي 

رت در عين اندي
﴾و كانوا يعلمَونَ

ديشان است كه
ن و انسان در آو
.هم لبعض ظهيراً

د وجود شعور و
وگو كند كه فت
  )هم

 اليتامي ظلماً انمّ
 آتشي در شكم
 ظلم است و بهت

 اين تمايلات گا
 در وجود او ريش

تر است  در او قوي

حت و خوشبختي
بيني ك ج را پيش

و مص) ف زندگي

ع(م امام صادق 
 توانايي پوشيدن

امـا وجرد است 
و 133ص . (ت

هم؛ رياضي و فيز

ي اين تصميم مي

هايي  كه انسان
)ع(ه امام علي 

(  

ودن زندگي آخر
ةَ لَهِي الحيوانُ لَو

ك نيفتادن كج اند
ناتواني جن. ست

ه و لو كان بعضه

مؤيد ﴾ ...صالحاً 
تي با خداوند گف

، ده5درس  61

ن يأكلون اموال
ز اين نيست كه
موال يتيمان به

  )هم

 منفي دادن به
هاي نامشروع ته

ها يش به خوبي

د، معمولاً مصلح
د و عاقبت ازدواج

شناخت هدف(د 

در كلا) ص(بر 
م و عموم مردم

، اعم از زن و مر
بايي آراسته است

سنجش دوازد

سستي در اجراي

شانگر اين است
طور كه همان. ود
)، دهم9درس  1

دنيا و حقيقي بو
 انَّ الدار الآخرَةَ

 پيامبر، به شك
اشاره شده اس ﴾ن

آن لا يأتون بمثله

ون لعلّي اعمل ص
يقي برسد و حت

ص . (يابد ر مي

ان الذّين﴿: خوانيم
از روي ظلم جز

خوردن ام ﴾ يراً
، ده7درس  89 

زمان براي پاسخ
 نكرده و خواست

يعني گرايش. ست

 محبت به فرزند
افراد را در يابند

رينش اشاره دارد
  )دهم

با پيامب) ع(ادق 
ط بهتري هستيم
سان يا فضيلتي،
دان به نعمت زيب

    
 

ي را كه سبب س
 .رست است

نش) ص(ول اكرم 
 آنان خواهند بو

108و  107ص 
 .رست است

 به كم ارزشي د
 الاّ لَهو و لَعب و

 .رست است

س نخوانده بودن
لارتاب المبطلون
وا بمثل هذا القرآ

 .رست است

قال رب ارجعو﴿
به درك حقايت 

 عمل خود را در
 .رست است

خ سوره نساء مي
موال يتيمان را ا

سيصلون سعي ﴿ 
و 86ص . (ست

 .رست است
جواني بهترين ز
ز به گناه عادت

تر اس سمان نزديك
 .رست است

به علت علاقه و
ند خصوصيات ا

 .رست است
درباره هدف آفر

يازد 1درس  13
 .رست است

 پوشش امام صا
روز ما در شرايط
ف، خصلت هر انس
ن را بيش از مرد

www.sanjeshse

و نيز عواملي
در 3گزينه  .5

رسو فرموده
زيرا همانند

ص(» .دارد مي
رد 3گزينه  .5

اي كه اشاره
الحياةُ الدنيا

در 4گزينه  .5
فلسفة درس
بيمينك اذاً لا
علي أن يأتو

در 4گزينه  .5
﴿آية شريفه 

نيز قادر است
هاي كاستي

در 2گزينه  .6
س 10در آية 

خورند ام مي
پس نتيجه

انسان اسدل 
در 1گزينه  .6

نوجواني و ج
برد، هنو مي

كسي به آسم
در 1گزينه  .6

پدر و مادر ب
توانن بهتر مي

در 2گزينه  .6
مصرع اول د

3ص . (است
در 1گزينه  .6

علت تفاوت
بودند اما امر
گرچه عفاف
خداوند زنان
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پس از . تس
) مفـريّ (ي      

درس  72 

يامـت، در    
كنـد   ر مي

شـود و تـا       
گرم گندم  

دم، گروهي 
ت ر حقيق ـ 

مة مردم را 

ل يكـديگر  
ـك دسـت     

اده  اين ج ـ
سـت و در     

ص . (اشـد   

 غفاريـت و     
  )دهم

و رحمة، ان 
ن آرامـش      

ايـن  » .نـد 
در عصـري  

  )ازدهم

و از لطف و 
ـر او غلبـه    

ationgroup

تحشت قيامت اس
نبـال راه فـراري

و 70ص . (اران 

س از دادگـاه قي
كسي آن را انكا

ـذر او برطـرف ش
750تقريباً ) ذا

اي مرد... «: كرد
اينـان در. انـد  ده 

ن پس سهم هم

ان، چنان مكمل
 ولـي مسـير يـ

ولي همة! شوار
زنـدگي كـرده اس
ـاوتي داشـته با

گرفتـه اسـت و
، د12درس  144

عل بينكم مودة و
 آفريـد تـا بـا آن

كنن  كه تفكر مي
دها   برابر انسان

يا 149و  41ص 

افتند و  خدا مي
هوي و هـوس بـ

13(  

يمني آنان از وح
 گناهكـار بـه دن

نه فقط گناهكـا

خواهد بدون تـر
تنها ك. كنند  مي

د از رمضـان عـذ
غذ= طعام ( مد 

ردم سخنراني ك
لك و باغ خريـد

ستانم و از اين مي

و غيبت ايشا) ع
يري را بپيمايد،

است و گاهي دش
سـال ز 250كه 

ينكه اهداف متفـ

صـورت گ ه خـود   
4ص ( ﴾  رحيماً

سكنوا اليها و جعل
دتان براي شـما
ت براي كساني
ني مانند حقوق

ص. (جاهليت دارد

جام آن از چشم
كند كه ه اه مي

29/01/399 ت اول

كوكاري، علت ايم
هـاي د، انسـان 
  .كنده است

مة مردم است، ن

خ او مي ]ست كه
روز جزا را انكار

  )هم

وزه بگيرد و بعـد
راي هر روز يك

ين گونه براي مر
اند و مل  انباشته

 را از اينان باز م

ع(مت امام عصر 
مسي) د مشترك

نده و خطرناك ا
ك انسان است ك
كرده است، نه اين

هايشـان بـه ـش 
 و كانَ االلهُ غفَوراً

سكم ازواجاً، لتس
خود ]نوع[ي از 

هايي است  نشانه
چنين ضوعات اين

 عقايد دوران جا

دانند كه با انج ي
زيرا كسي گنا. د

9

جامع نوبت(زيك 

س احسان و نيك
ر پيشگاه خداوند
 ترس به زير افك
مراد، در مورد ه

ت انكارش اين اس
ها كه ر ان همان

، ده4درس  54

نتواند رو) ند آن
ضا كند و هم بر

  )هم

مسجد رفت و اين
 و جيب خود را
حق مردم مظلوم

  )يازدهم 6 

تا امام) ص(مبر 
مقاصد(ك مقصد 

موار، گاهي لغزند
اي كه گويي يك
رگزيده و عمل ك

ديك كردن پوشـ
يعرفَنَ فلاَ يؤذيَنَ

خلق لكم من انفس
ست كه همسراني
كه در اين مورد
طرح كردن موض
تأثيرناپذيري از

كنند و چون مي
كنند  عوض نمي

هم؛ رياضي و فيز

پس. اند ت در امان
و حضور آنها در

هايشان از چشم
 نظر رسيدن افر

علت[بلكه ) دارد
كنندگا ه تكذيب

4ص . (گردد  مي

 مسافرت و مانن
يد هم روزه را قض

ده 10درس  12

كومت خود به م
اند ومي برداشته

بدانيد كه من ح
درس 82ص ( 

عد از رحلت پيام
ي رسيدن به يك
ست و گاهي ناهم

ا شود، به گونه ي
ي مناسب را بر

ن با ايمان به نزد
﴿ ادَني انَ ي كذل

و من آياته ان خ
هاي خدا آن اس 

همانا ك. قرار داد
ديشه است و مط
محتوايي يعني ت

ك   را مشاهده مي
 را با هيچ چيز

سنجش دوازد

حشت روز قيامت
حلة دوم قيامت و
خت هراسان و چ

مست به: 2و  1

ر وجود معاد ند
ي در آن روز به

پاسخ روشن» .

يا(انند بيماري 
روزه را نگيرد باي

27ص . (ر بدهد

هاي آغازين حك
مال و اموال عمو

اند؛ اما بد  خريده
».ي خواهم داد

سال بع 250ول 
خواهد براي  مي

گاهي هموار اس 
ك هدف ختم مي

ها رهنگي روش

يق و ترغيب زنان
﴿: يان شده است

و ﴿: فرمايد  مي
از نشانه«: ﴾ ون
ق» رحمت«و » 

ي اهل فكر و اند
ت مؤيد اعجاز م

گناه و معصيت
حبت به خداوند

  ) دهم

    
 

 .رست است
اند كه از وح ران

ها در مرح نسان
هاي آنان سخ دل

هاي  تي گزينه

 .رست است
انسان شك د(«

وا«و » .ناه كند
.و گناهكار است

 .رست است
عذري ما ه علت

ده عمداً قضاي ر
د آنها را به فقير

 .رست است
در همان روزه) ع

الم ق خود از بيت
 عذاب آخرت را

ل به طور مساوي
 .رست است

در طو) ع(طهار 
يي يك شخص
):م وحدت رويه

ها به يك اختلاف
لف سياسي و فر

  )، يازدهم8 
 .رست است

حجاب براي تشوي
داوند در ادامه بي

 .رست است

سوره روم كه 2
يات لقوم يتفكرو

دوستي«ن شما 
شانه و آياتي براي
 جايگاهي نداشت

 .رست است
هي كه حقيقت گ

شوند، مح ور مي
، يازد4درس  53

www.sanjeshse

در 4گزينه  .6
تنها نيكوكار
زنده شدن ا

گردند؛ د مي
دليل نادرست

  )، دهم6
در 3گزينه  .6

«طبق آيات 
تمام عمر گن
كه متجاوز و

در 1گزينه  .6
اگر كسي به
رمضان آيند
و جو و مانند

در 2گزينه  .6
ع(امام علي 

بيش از حق
ننگ دنيا و

از بيت المال
در 2گزينه  .6

رفتار ائمة اط
است كه گو

عدم(نيست 
با همة اين ا
شرايط مختل

درس 103
در 1گزينه  .7

ن فوايد حبيا
يت خدنرحما

در 4گزينه  .7
21طبق آيه 

في ذلك لاي
يابيد و ميان
نعم الهي نش
كه زن هيچ

در 3گزينه  .7
پيامبران اله

او دورحمت 
3ص . (كند
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 در نتيجـه    

 91ص ) (ا 

ر برقـراري    

داند و براي 
نـد بـه آن   

  

ationgroup

بهـره شـدند و       

هـا سـاير گزينـه   

كـه نشـانگر» .د  

  
حكام دين را بد

توانن شوند و نمـي 

.شود رطرف مي

13(  

ـم هـدايت بـي

ليل نادرسـتي س

ن شـرك نورزنـد

.﴾ لينفروا كافَّةً 
صي نباشد كه اح

شو خود آشنا نمي

علاي انسانيت بر

  

  

29/01/399 ت اول

يـك منبـع مهـ
  
دلي. (بود) ص(ر 

پرستند و به من
  )م

﴿:  اعزام شوند
د، يعني متخصص
ردم با وظايف خ

ست و با مثَل اع

.س تبديل كند

.يابد  تجلي مي

   ديني

10

جامع نوبت(زيك 

 و محققـان از ي
.ت بزرگ شدند

ر احاديث پيامبر

مرا بپ«: ﴾ اً شيئ
، يازدهم9درس  

دم كوچ كنند و
ديني ادامه نيابد
م دين نباشد، مر

رمشق نيازمند اس

ت و كرامت نفس

 مرگ و زندگي

  .باشد  مي

  .زند  رقم مي

هاي اقليتف و 

هم؛ رياضي و فيز

، مردم)ص(مبر 
 و دچار اشتباهات
عل و تحريف در

 لا يشركون بي
114ص . (ست

ت گروهي از مرد
اگر مرجعيت د. 

 مطابق با احكام
  )ازدهم

ش به الگو و سر

  .باشد ستي مي

 و تكبر را به عز

ن از محدوديت

مدر تكامل علو

 تكامل علمي را

  .باشد مت مي

 

معارف

سنجش دوازد

تن احاديث پيام
ين وارد كردند

لمين، نتيجة جع

يعبدونني... ﴿: م
ك را وعده داده اس

لازم است) ر دين
عيت ديني است
ي مسائل جديد

، يا10درس  14

ل وجودي خويش

بياء با نظام هس

ند غرورتوا ي مي

ن، با رهايي انسان

  .داند

ربه، عامل مؤثر د

ي علمي، نقص

  .شند

ند قدرت و حكم

 .ي خواهد شد

    
 

 .رست است
منوعيت از نوشت
شخصي را در د
كه گمراهي مسل

  )زدهم
 .رست است

خوانيم ن آيه مي
پذيري شرك ان

 .رست است

تفكر عميق در( 
رجع به تداوم م

كند و پاسخگوي
41ص . (ل كنند

 .رست است
 رسيدن به كمال

 .رست است
هنگي دعوت انب

 .رست است
ايه تربيت ديني

 .رست است
ان در آينة دين

 .رست است
ي از يك كل بد

 .رست است
ت انديشه و تجر

 .رست است
گرايين و نسبيت
 .رست است

باش ت طبيعي مي
 .رست است

ت عمومي خداون
 .رست است

  .گي است
 .رست است

ارت خالق منتهي

www.sanjeshse

در 3گزينه  .7
در نتيجة مم

هاي ش قهسلي
دقت شود ك

، ياز7درس 
در 4گزينه  .7

در ادامه اين
توحيد و پايا

در 1گزينه  .7
جهت تفقه
تفقه مربوط
مردم بيان ك
وظايف عمل

  
  
    

در 4گزينه  .5
انسان براي

در 2گزينه  .5
به علت هما

در 3گزينه  .5
انسان در سا

در 2گزينه  .5
حقيقت انسا

در 1گزينه  .5
خود را جزيي

در 3گزينه  .5
تكامل قدرت

در 3گزينه  .5
گذشت زمان

در 4گزينه  .5
از نوع هدايت

در 4گزينه  .5
لازمة هدايت

در 2گزينه  .6
از خودبيگانگ

در 1گزينه  .6
به قبول نظا

  

erv.ir

73

74

75

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61



  
 

 

@sanjesheduc

Part A:

“of”. )  بـه
 ”of“از  “

Sharks 
(NOT …

Mount E

ationgroup

: Grammar

”كنيم، نه  ه مي

”in“بـه جـاي    

are more d
… of the sea

Everest is th

13(  

  . دست آورد

r and Voca

   ».ستند
استفاده ”in“ز 

57 در صـفحة   

dangerous t
a.) 

he highest m

29/01/399 ت اول

  .شوند

 

  .شود ل مي

  .ست

طلاع دقيقي به

abulary 

جانورانِ دريا هس
ها، از ها يا گروه ن

ب درسي دهـم

than whales

  :د
mountain in

11

جامع نوبت(زيك 

ش ت محسوب مي

 .ايم عملي شده

  .و باشد

  .پردازند ي

خود انسان حاصل

ني موجودات نيس

فضاي اطراف، اط

ترين ج خطرناك
مكان) مولاً مفرد

سفانه كتابأمت .

s. They are

كند ق را بيان مي
n the world. 

  انگليسي

هم؛ رياضي و فيز

جه شوند نعمت

 مرتكب شرك ع

  .رد

  .يد

ست كه به نفع او

بندوباري مي  بي

ش و انتخاب خ

 

  

ل بر پيدايش آن

تواند از ف خود مي

آنها. تر هستند
معم( به اسامي 

in the class(
  :توجه كنيد

e the most 

ت اما مفهوم فوق
(NOT … o

سنجش دوازد

ومت و صبر مواج

  .يم

 گويند در اصل

  .ط دارد

ند سازگاري ندار

آيد ز به وجود مي

 چيزي خوب اس

يج شهوتراني و

ست كه با گزينش

 .پردازيم ي مي

.گيرد چشمه مي

  .جو كرد

م، اساس استدلا

ه كمك پرواز خ

ت ها خطرناك وال
ي و براي اشاره
s/team/worl

به جمله ت. ست
dangerous a

ب درسي نيست
f the world.

    
 

 .رست است
ها اگر با مقاو تي

 .رست است
ايم ك نظري شده
 .رست است

پرستي را دوگانه
 .سترست ا

ارتباط» هاي غلط
 .رست است

 با عبادت خداون
 .رست است

 با تكيه بر غرايز
 .رست است

سان خودخواه،
 .رست است

ستعماري به تروي
 .رست است

ز رحمت الهي اس
 .رست است

ي روحي و معنوي
 .رست است

م و آگاهي سرچ
 .رست است

قلبي بايد جستج
 .رست است

ه در برهان نظم
 .رست است

راك سمعي و به

 .رست است
ها از و كوسه«: ه

صفات عاليعد از 
 :ld/Iran, …

ده كه نادرست ا
animals in 

 ديگر كه در كتا
.) 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .6
آفات و سخت

در 2گزينه  .6
مرتكب شرك

در 1گزينه  .6
اين حالت ر

در 4گزينه  .6
ه آموزش«با 

در 3گزينه  .6
كبر و غرور

در 1گزينه  .6
خودخواهي

در 2گزينه  .6
در منطق انس

در 2گزينه  .6
اسهاي  نظام

در 1گزينه  .7
محروميت از

در 4گزينه  .7
به سازندگي

در 3گزينه  .7
از نبودن علم

در 3گزينه  .7
در معرفت ق

در 4گزينه  .7
اين است كه

در 1گزينه  .7
خفاش با ادر

 

 

در 1گزينه  .7
معني جمله  
بع: توضيح  

:عنوان مثال
استفاده كرد
the sea. 

و يا مثالي  

erv.ir

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

  

76



  
 

 

@sanjesheduc

لـة كتـاب   

Damava

Damava

“on the 

 تـر  پذيرش

 .ذف است

 
ملـه از آن     
ند با زمان 

ه جز يكـي  
  

 چنـد روز      

   ».دند

، امـا  كـرد 

ationgroup

ثال در اين جمل

and is the ta

and is the ta

   ». ديدم
در اينجـا  (يـز    

  .)هم است

پ قابل قانوني گاه

 رفته و قابل حذ
  .نيم

  ».اند كردهكار 
ـه بـه اينكـه جم

“fre توا نيز مي

هايم به مة درس
 ».اي بهتر بوده
   عجيب

دي را كـه تنهـا

ماند باقي سيقي

  

   ».هي

  يسه كردن

كخواهـد   گيري 

13(  

به عنوان مث. شد

allest mount

allest of all t

م را در خيابان
قيـد مكـان ني. 

اب درسي يازده

نگ از و مؤثرتر ر

عد از آن به كار
كن د استفاده مي

با هم كا مرتباًن 
با توجـ. است “

”equentlyيد 

 گرفتم و در هم
ترم اولم خيلي ب

چه) 4 

توانسـت سـند ي 

موس عرصه در) 1

  ور دادن
را شامل شدن 

تعميم بدهه را 

مقاي) 4 

پيشـگخوردگي  

29/01/399 ت اول

ش  نشان داده مي

tain in Iran.

the mountai

ديروز، معلمم: 
ه نيز به كار رود

كتا 44صفحة ة 

بسيا فيس بوك

بع كيدأتيز براي 
ن از ضمير مفرد

ند و از آن زمان
 wentThey 

توجه كنيد قي. م
  .رست است

زهاي زيادي ياد
رد خود من در ت

  كننده است

كه او اغلب نمـي

  يف
  س

1963 تا1945 ز

، دستوش دادن
...رگرفتن، تمامِ 

تايج اين مطالعه

 د كردن

      C از سـرماخ

12

جامع نوبت(زيك 

بهتر ”of“و  “

  

ins in Iran. 

:رد انتخاب كنيد
در ابتداي جمله
مله، مشابه جملة

ف اطلاعات، به ي

ني ”itself“مير 
بنابراين. ش است

گاه دارموث رفتن
to Dartmou

كنيم ستفاده مي
نادر) بلاً، از قبل

بله، چيز:   پسر
از عملكر! فرين

متاثر) 3 

بودند ك برهم  م

توصي) 2 
استرس) 4 

از( طولاني هاي

سفارش) 2 
بر در) 4 

اشي تا بتواني نت

كيدأت) 3 

قـرص ويتـامين

هم؛ رياضي و فيز

”in“كاربردهاي 

  :ست

ن واژگان را دار
“ye (تواند د مي
اين جم. (رود ي

دسترسي براي د
   ».ست

“col ضم. است
غير قابل شمارش

ي با هم به دانشگ
ugh College

ان حال كامل اس
“already” )قب

؟هت لذت بردي
آف: پدر.      فتم

درهمش چنان 

ه سال گروه اين 

طلاعات داشته با

  دادن

د كـه مصـرف ق

سنجش دوازد

ي نيز بهتر بود ك
“i است تر مناسب

ترين چيدما به
”esterdayنجا 

 جمله به كار مي

معتقدند ها كايي
اس اطلاعات ب

”llectول فعل 

“infor اسمي غ

ميلادي 1960 
”eذشته بخش 

گيرد، از زما رمي
”فهوم جمله با 

رم اول دانشگاه
گر Cت نمرة 

   فرين

هاي روي ميزش ت
   ».يدا كند

  
 ختلال

توسط شده خته
  :صدري
  
  

 بيست واحد اط
  :صدري
تعميم) 2 

مردم باور دارنـد

    
 

كتاب درسي 54
”inحرف اضافة 

  :يم بگوييم

 .رست است
اي كه جمله«: ه

در اين( زمانيد 
ايهعمدتاً در انت
 .رست است

آمريك بعضي«: ه
كسب به دولت د

مفعو ”it“ضمير 
”rmation كه 

 .رست است
آنها در دهة«: ه

بداء زمان در گذ
ظه حال را در بر
به كار رود اما مف

 .رست است
آيا از تر: پدر«: ه
در رياضيا. فتمر

آف) 2  داشت
 .رست است

خرت و پرت«: ه
فت كرده بود پي

  
، اخنظم رهم، بي

 .رست است
ساخ قطعات«: ه
ها در حالت مص ه

   بودن
   شتن

 .رست است
بايد حداقل«: ه
ها در حالت مص ه

   كردن
 .رست است

بسياري از م«: ه

www.sanjeshse

4در صفحة   
درسي نيز ح

تواني و يا مي

در 2گزينه  .7
معني جمله  
قي :توضيح  

street” (ع
در 4گزينه  .7

معني جمله  
خود اقدام از
ض :توضيح  

توجه كنيد
در 4گزينه  .7

معني جمله  
مب: توضيح  

زمان تا لحظ
حال كامل ب

در 2گزينه  .8
عني جملهم  

گر Aنمرة 
قابلي ند) 1  

در 3گزينه  .8
معني جمله  

تر دريا پيش
 شيوه) 1  
بر  درهم )3  

در 4گزينه  .8
معني جمله  
معني گزينه  
مرتبط ) 1  
درد داش) 3  

در 2گزينه  .8
معني جمله  
معني گزينه  
كامل كر) 1  

در 1گزينه  .8
معني جمله  

erv.ir

77

78

79

80

81

82

83

84



  
 

 

@sanjesheduc

 خوشـگل    

 اجراي با تا
 خـودم  دن 

 
Part B: 

For exa
after acc

يعنـي  (لي      

Part C: 

ationgroup

  اسايي كردن

   »!ي

  ر كردن

ري وقتـت را بـا

  ري

ت كشيد طول ها
بـود خجالتي به 

Cloze Test 

ample, you m
cepting an a

  علاوه

د از جـاي خـال

  ريه

Reading Co

13(  

شنا) 4 

پرسي ميال ؤ س

فرار) 4 

دار) در واقـع (،    

هنر) 4 

ه سال. ام داشته ي
زيادي حد تا. م

 

  .كنيم

might have 
award, or te

عبه ) 4 

ه بـه جملـة بعـد
  .ست

خير) 4 

omprehensi

29/01/399 ت اول

«   

 ظت كردن

ئماً داري از من

 ب بودن

 آن را بخواننـد،

 

اي ملاحظه ابل
باشم داشته حتي

 آميز كلي صلح
  جا، جمعاً

“a ك استفاده مي

to talk abo
each a class 

  مثال

جه كنيد با توجه
“an نامناسب اس

 خ

on 

13

جامع نوبت(زيك 

.دارد كميسيار 

محافظ) 3  ...)و 

يسم وقتي تو دا

مراقب) 3 

 مـردم نتواننـد

قوي) 3 

قا رشد من زيگر
راح احساس يان

به شك) 2 
ج يك) 4 

”atضافة مكان 

out your org
to new recr

براي) 3 

توج. كنيم ه مي
nother area”

تاريخ) 3 

  ت

هم؛ رياضي و فيز

ثير بسأين سي ت

كلمات و(كردن 

مقالة خوبي بنوي

 دن، دور زدن

باشد؛ اگر نري

 

باز يك عنوان ه
تماشاچي حضور 

“con از حرف اض

  : توجه كنيد
ganization a
ruits. 

ت جمع استفاده
”، چند موردود 

ي رايج شده است

سنجش دوازد

د كه ويتاميز آنن
  :صدري
مرتب ك) 2 

توانم م من نمي 
  :صدري
چرخيد) 2  

هنخطت   دست

خيالي) 2 

به: گفت زماني ت
با صحنه روي 

  
 وجهي

”nferenceم 

 ساختار موازي
at a conferen

 چند هر

در حالت اسماز  “
“You  (و وجو

 جدول زماني

يشتر از هر زماني

  .است....... 

    
 

ي علمي حاكي از
ها در حالت مص ه

   ري كردن
 .رست است

!برو بيرون«: ه
ها در حالت مص ه

رفتن، دور شدن
 .رست است

لازم نيست«: ه
   ».كني ف مي

   
 .رست است

دات سانجي«: ه
رقص يا عاشقانه

   ».م
   ي پرانرژي

به شكل قابل تو

 .رست است
راي اشاره به اسم

 .رست است
ه شكل افعال و
nce, make a

 .رست است
هر) 2  
 .رست است

”other“عد از 

might be as

 .رست است
ج) 2  ي، راهبرد

  :1ة 
 .رست است

  ......... . اول، 
و رژيم غذايي بي

 .رست است
........... بند سوم 

www.sanjeshse

هاي آزمايش
معني گزينه  
پيشگير) 1  

در 1گزينه  .8
معني جمله  
معني گزينه  
بيرون ر) 1  

در 4گزينه  .8
معني جمله  

كردنش تلف
مناسب) 1  

در 3گزينه  .8
معني جمله  

ع اي صحنه
ام كرده غلبه

به نحوي) 1  
بسيار، ب) 3  

در 1گزينه  .8
بر: توضيح  

در 2گزينه  .8
به: توضيح  

a speech 

در 3گزينه  .9
به رغم) 1  

در 4گزينه  .9
بع: توضيح  

sked …”

در 4گزينه  .9
استراتژي) 1  

  

متن شمارة
در 2گزينه  .9

مطابق بند  
ورزش و) 2  

در 1گزينه  .9
ايدة اصلي  

erv.ir

85

86

87

88

89

90

91

92

93

94



  
 

 

@sanjesheduc

معنـا را بـه     

We can 

 جملـه در   

“The co

a a=3 2  
( a −2  

a =  

a =5  

يقـه طـول   

ationgroup

  دهند

ـاي نادرسـت م

identify the
 

ايـن. ـافه شـود   

ontinents we

a a+ = +21
) a( a− =22 2

, ,a =2
14 22

( )= =434 22

× +2 6  دقي

13(  

  د

د ي از دست مي

هـ جـواب  كند؟ ي

e rock and l
  ».قه بياموزيم

مكن اسـت اضـ

ere shaped d

  ست؟

a =23 2
a ) a+ 1 4

a aq− 2 2

/25

1=ـت   13 
  :ر است با

29/01/399 ت اول

حان خواهند كرد

هاي قلبي بيماري

شده را بيان مي

learn about 
مين در آن منطق

ة زير در كجا مم

differently a
  ».ت شدند

اس نبوده كانيون 

  

a a ,− 2 2
a a− + =2 8 4

q a= − 2 2

يقه و كل حركـ
اشد، جواب برابر

14

جامع نوبت(زيك 

ه رژيمي را امتح

خود را بيشتر از ب

جملة مشخص ش
  .دازد

the history 
بارة تاريخچة زم

  .شته بياموزيم

دهند كه جملة ي

and found a
ي گوناگوني يافت

 زمين در گراند

و برداشت كرد؟
 

a , a− +2 2 2
a a= + 22

a
q

a

−
 = 2 2

ت، سه و ربع دقي
قي و عمودي با

 رياضيات

هم؛ رياضي و فيز

نند كه هر گونه

  شاره دارد؟

  .. ........... كه 
ديگري، جان خو

لاعات اصلي در ج
اند مي را جا مي

of the Earth
سايي كنيم و درب
نيم دربارة گذش

د دوم نشان مي
  رد؟

at different l
هاي  در موقعيت

ل شكل ظاهري

رودخانة كلورادو
 .ون بوده است

+1
a a − +22 9

a
, t

a

−=2 2 2

ك عمودي است
جمع افق S2و  

ر

  ول دنباله

سنجش دوازد

وزن كم كن دارند

 به چه چيزي اش
  فتن

 استنباط كنيد
دمشكل جسمي 

ترين شكل اطلا
 يا اطلاعات مهم
h in that reg

را شناس) سنگ
توا ، مي)سنگ( 

در بند [D]و  ]
گير كل جاي مي

locations.” 
شكل گرفتند و

رد زير از عوامل

توان در مورد ر ي
گيري گراند كانيو

+ =4 

,= − 
2 3 22

حركت افقي و يك
S1ها و   مرحله

سه جمله او

    
 

تمايل ده قدري 
 .رست است

“th در بند آخر
 آرام و رژيم گرف

 .رست است
نيد از اين متن
ر مقايسه با هر م

  :2ة 
 .رست است

 موارد زير به بهت
دهد ي تغيير مي

gion. 
(يم اين صخره 
يص نوع صخره
 .رست است

[ ،[B] ،[C]
ت به بهترين شك

 طرق متنوعي ش
 

 .رست است
يك از موار  كدام

  رزه
 .رست است

 موارد زير را مي
گي غالب در شكل

 .رست است

a , t = =4

 .رست است
كه شامل يك ح

تعداد nس اگر

www.sanjeshse

مردم به) 1  
در 2گزينه  .9

”heyواژة   

دويدن) 2  
در 3گزينه  .9

توان شما مي  
افراد در) 3  

متن شمارة
در 1گزينه  .9

يك از كدام
نحوي جدي

تواني ما مي«  
با تشخي) 1  

در 2گزينه  .9
[A حروف

كدام قسمت

ها به قاره«  
  2 ([B] 

در 4گزينه  .9
طبق متن،  
لر زمين) 4  

در 3گزينه  .1
يك از كدام  
نيروي غ) 3  

  
 
 

در 3گزينه  .1

= 3
2

در 1گزينه  .10
ك هر مرحله

كشد، پس مي

erv.ir

95

96

97

98

99

00

01

02



  
 

 

@sanjesheduc

n =
+

13
3

  

  

AB  

tanβ =  

sinβ =  

sin β =2  

y

(x


+
  

k


+
1  

tan x −  

(
− π3

كه  2

− π +2  

− π + 22   

  
 

( x −2 3
 

  
( x −= 2  

= 34 5  
ationgroup

= 
+

3 41
4

 

S S= +2 2
1 2

x

z
=

y z

z x y
=

+

tan

tan

β=
+ β

2
21

y

y)y (x
=

+

2

k

k k
=

+ +

2

1 1

sin x < 

,حيه  )
π − π4

3

  π π= − 3
2 2

 π π= −2 4
3 3

) ( x

(x )

+
− +

3 2
2

3 6 2
2 2

) ( x

x

− +
−

3
2

3 3 2

576

13(  

S

S

 = ×

 = ×


1

2

4
2
4
2





=2
2 57792

z (x =2

y

z
 =

+

2
2

1

x

y)y x+ +

2
2

k
k

 +2
2

tan x ta −

ها، ناح ينهو گز 

x )

x

− + +
−
5 3

2 3

x )( x

x

− −
− +

3 2
2 1

29/01/399 ت اول

[

[

× × +

× × +

2 5 39

2 4 39





= 22 24 4

y)y+

x
xz

x z

z

=
++

2
2

2 2
2

x
, k

y
= 

k k+ = +31

an x cos× <

sin x co> −

( x

x

+ −=1 2 3

)+ + =3 1 1

3 

15

جامع نوبت(زيك 

( / )]

( / )]

× − =

× −

9 1

9 2





/    83 2

x

x+

2
2

x yk =

  

k k+ 2 3

< 

os به ناحيه  x

) ( x

x x

+ −
− + +

3
2

3 6 2
4 4

( x )

(x )

− +
− 2

2 3 1
1

4 

هم؛ رياضي و فيز

=

=

1922

1444

24 4

k− − =1 

باشد و با توجه

  .باشد




)(x )

x

− − +
+ −

3 1
2 3

) (x

(x

−=
−

3 8
1

سنجش دوازد

 دوم يا چهارم ب

ب ست درست مي
tan x( c

tan x

tan x

−
 <
 <




1

+1

)
(x

)
= −

3
2

1 8
1

 

    
 

 .رست است

 .رست است

تواند در ناحيهي

 ناحيه جواب اس
cos x)

cos x

<
>


 .رست است

) , x− =1 42

 يا
 غ ق

www.sanjeshse

در 2گزينه  .10

در 4گزينه  .10

مي xپس 

زيرمجموعه

            1

در 1گزينه  .10

2573

erv.ir

03

04

05



  
 

 

@sanjesheduc

c

a
αβ =  

( ×3  

y
k

x
=   

A FB~
Δ

  

k =  

k =  

f (x) =  
x x+ =2

  

a = 

  
 

  
 

5
4  

  
 
  

4 3
2 1  

(= +36  

سـت، پـس   

− =
4
4

31
4

  

  

ationgroup

c
,

a
= − α +1

4
m

( ) − = −1
4 4

k
k

 = +1 1

d
~ A BC

Δ


a
,

d k
− =1 1

− +1 5
2

ax bx+ +2

bx cx= + −2

, b− = −1
2

! !

× × =


4 4 5

!

!

 
× + 

 

2 4
1 2

)+ +24 12 12

اس 43كننـد    ي 

= − =811 256

       چ        چ

13(  

b

a
+ β = − =

m
( )− 5 3 4

k k k +2

d a a

a d

− =

k k k=  +2

c , f (x )+ +1
(b a)x− + 22

f ( ) −


−
1 5
2 5

! !× ×5 4 4

  
  
  

4 3 2
1 2 1

= × =72 12

را انتخاب نمـي 

175 %68256 

چ         چ  

29/01/399 ت اول

m
,= αβ +4

) = − 
19
4

k k− = 1 

k − =1 

) ax (b= +2

ax bx− −2

f ( ) −− =
−

3 2
3

!

!

  
× + 
  

44
12

864

A افراد سالن 





  .است 

16

جامع نوبت(زيك 

( )α + β +3

m = −19
3

k
− += 1 5

2

b a)x a+ +2
cx a− = −2

( )− −

−

1 25 92
5 3

  
×  

  

3 2
1 2

عداد حالتي كه
  : برابر است با

    
×    

    

5 2
4 1

هم؛ رياضي و فيز

=9 4

5

  :داريم 

a b c+ +

ax ( b+ − −2

( )−
=

1 5 32
3

!

!

4
2

و تع 44كنند  ي
را انتخاب كند 

شامد تصادفي 




4

سنجش دوازد

dو قطر  aع 

a)x a−  −2

− − = −8 1
2

ها را انتخاب مي ن
Aخصي سالن 

ي  
 
 

1
4
 و پيشا

    
 

 .رست است

 .رست است

 منتظم به ضلع

 .رست است

a , b a= − −1

/4 5
 .رست است

 .رست است

 .رست است

ي كه افراد سالن
 كه حداقل شخ

 .رست است

اي  فضاي نمونه

www.sanjeshse

در 2گزينه  .10

در 3گزينه  .10

ضلعي 5در 

در 4گزينه  .10

a =1

در 4گزينه  .10

در 3گزينه  .1

در 2گزينه  .1
تعداد حالتي
احتمال اين

در 1گزينه  .11

تعداد حالت

erv.ir

06

07

08

09

10

11

12



  
 

 

@sanjesheduc

P = ×1  
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  .م هستند

os sin

cos cos

π +

π




7
2
3
2

n( )
π π−

π

2
1 1

2
1

 



هم؛ رياضي و فيز

) = 3

sin sin=2

n
=4 44

2




tan x +22 1

× = →18

= =
+ 
1 1

1 9 1

(= −2
2 1

 π3
2 متمم هم

n cos
π π

π
 



7 3
2 2

7
2

sin

sin
= × π

2
2

1

سنجش دوازد

n( )− =6 2 

8
 

y =12



)+ 
 
1 3 1

1

π7مچنين 
2 و

sin
= −π



2

1

cos

cos

π π

=π π

2
1 1

2
1

 

 

    
 

 .رست است

 .رست است

=sinينكه  4

 .رست است

Δ =  باشد. 

)

 .رست است
π9

πو  2
2 و هم

sin
− π



2
3
1

= 4
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x
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=


  

  

x
lim

→


1
  

= 
1
4  

a =  

CD =1  

M̂ = 7  

OC  

AB = 6  

a = 

=





2

6 2
   

  

bc x=  

ationgroup

a x
m

(x )(x→ −

2

1 1

( b)x

(x )( )

+
− −
1
1 1

( b)− +4 1 2

−33 1
8

OC° 
OD −° = 2

= °6

  :پس داريم

= °6 32
 

b c

bc
b

b c

 + =


+ +

2 2

 +4  

13(  

x (x b

)(ax

− +
− +

2

2

x x b

(a b

− −
+ +

2

1

(a= + +1

 C OD+ = 26
 OC

OD

است، پ ABر 

b

bc
b c

= 

+ = −

 4

6

x
x+ = −2 26
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ت دارد     

گيـريم    

a   .است −
)

x b)
=

+
1
4

x

(x
lim

) (x→
=

−1

b) , (+  −4

°6 
 D OC− =14

يه مركزي و برابر

c+ =

−

 



4

2

2

23

جامع نوبت(زيك 

يوسـتگي راسـت
  .ا دارد

وانيم نتيجـه بگ
 .دارد

b− + =1 

, a = +21 14

)[( b)x

x )(a

− +
− +
1 1

1

( a )− =22 1 2




OC

OD

° 


4

تر، زاويه ه كوچك

bc+



 2

هم؛ رياضي و فيز

زولـي باشـد، پي
fاين ويژگي را ،

x → تـومـي  2
ين ويژگي را ند

شود پس  ر مي

b,a = +1

x b]

b)

+ =
+1

a a +22 4

 

 
C OD

D OC

+ =

− =

2
1

OC

و در دايره 2

  .ويه است

bc
 − =26

سنجش دوازد

f (x)∈ و نز
x  وf (x) =1

2−جـايي كـه از  
[ f (x) ] و ا =

x برابر صفر =

b

a+ − 2

OD
°


°





26
4

 ظلي و برابر 
C

الزاو ر مثلث قائم

bc+ 4 2

    
 

 .رست است
ر نقاطي كه 

xرد كه  = −1
[ f (x)؛ از آنج

f  پس= ≠1 2

 .رست است

1 كسر به ازاء 

 .رست است

D =  2

تر زاويه ه بزرگ

 .رست است
محيطي برابر وتر

c
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 4    

x
 −

2

36  

S =  

d R

d R

+
 +

  

 =15  
R =  

α + β =  

S =  

CDEو  


 

S (Δ = 2 

ationgroup

 x
x+ =

2
2 36

x− = 
26
3 

bc = ×12 132

R
'

=


=
26
18

d= − 2 28
, R '= = 9 1

  .ي آنها است

,= = α64 164
× =98 362

  .باشدي

ABCمثلـث   


ABC C(S S+

13(  

x− +
2 2 46 3



x = ×12 2

=3 156

R R '− = 8

d =17
 + +17 9 1

ميانگين هندسي

αβ = 
81
4

ره    
ث    
ي  

جواب دوران مي

ع مسـاحت دو م

CDE ) (= ×12 2
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4  

26

=1 27

قاعده، ضربدر م

S
α + β

 = 2

يگر را روي دايـر
نـد، پـس مثلـث
كز دايره محيطـي

θ2 پس ج .است

 دو برابر مجموع

sin× × ×2 5

24

جامع نوبت(زيك 

ين حسابي دو ق

αβ = ×16
2

آن ضـلع يكـدي
كنن ث صدق مي

تا مرك Dصله 

θدوران با زاويه 

به اندازه. دهيم ي

n + ×112 22

هم؛ رياضي و فيز

ست برابر ميانگي

× 81
4

 زاوية مقابل به آ
ر رابطه فيثاغورث
ره محيطي و فاص

سازند يك د مي 

 كار را انجام مي

sin )× ×2 6

سنجش دوازد

طي و محيطي ا

مثلث و نيمساز
داد اين مثلث در

BC قطر داير =

θور كه زاويه 

ك ي فرو رفته اين
 

) = +5 3 2

    
 

 .رست است

 .رست است
اي كه محاط زنقه

 .رست است
ف يك ضلع هر م

اعد. كنند ع مي
=و وتر آن  26

26
 .است 2

 .رست است
ازتاب با دو محو
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A BH :
Δ

  

A H C :
Δ

  

    

  روش دوم 

sin(  

S = ×1
2  

AD ×2  
 ×196  

x −2  
CD B>  

A DC :
Δ

  
DE ×2 1  

DC = 5
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DC = 1
3  

AD 2  

A BC
Δ

  

ABS  

ABCS =  

S =  

ationgroup

: BH /= 2

: CH = 2 3

sin α =:

)α + β = 3
5

/× × × 32 5 4

BC BD+ ×
x (× + ×16 1

x− + =16 6
BD BD

: DE AC×2

+ × +16 6 1

× = 
+

5 8 4
5 7 12

, BD =1 1
3 3


AB A= ×2
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B'C ' = ×1 32
= × ×1 13 142

− =72 184 13
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/ − =2 25 2 1

s : 3روش اول
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5

× + ×1 4
2 5 2

+ = 


3 4 3
1

CD BC× × =
x)− ×16 16

x=  = 6
= 6

C AE EC+ ×

+ = ×16 196

BD = 56
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4
3

AC BD D− ×

+ −
× ×

2 213 14
2 13 1

× × =12 74 13 1
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/
1 2 7813
  
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/1 5

(= × ×1 2 12

,= β =4 65
+=3 3 4

2 1

/ ( + 5 3 4 3

AB DC= ×2

(= −256 16
,1

C AC A× =

+ ×1 1 6  

 
6
2

DC = × −5 7

− = 
215 5

4 13
72
13

/ 5

~ (p داريم:  

25

جامع نوبت(زيك 

/ )+5 2 3

°

3

)3

C AC B+ ×2

x) x+ 256

AD EC× +2

DE =2

 .تر است  بزرگ

− × =1 14
3 3


sin A = 1
1

p q) p ≡ ∧

هم؛ رياضي و فيز

/ (= + 5 3 4
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DC AG×2

DE1 

ه روبرو به ضلع

AD
175

9

12
13

~ q,p∧ ⇔

سنجش دوازد

)4 3

  

G

=1

به زاويه طو مرب

D = 5 73

q (p q⇔ ≡ ∨
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~ (p ⇔  
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 

× 
 

51
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 ×15
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k+ 32  

=5 1
1 2

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n(A) =  
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x (+ 15 1  

ationgroup

q) (p⇔ ≡ ∨
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

× =


3 15
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k k× =2 1

− = −3 91 2

x

x
× +

+
1
2 5

= × =2 24 163
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E E2 3 
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2 12 12
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  .شود

  .ستيم
}

ار هر افراز، تعدا

k k2 2
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=1 511
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x
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+
1 5
2 5

6
n(= 3 21
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1
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)+ = 
4 112
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q) (p q∧ ≡ ∨
ش مي» فرد است 

فرازهاي زير هس

 به شمارش تكرا

k

× − =3 22 2
k k= =2

15 3


است، پس د %5
x

( )
x

+= =
+

1 5
2 5

(B A) n− =

  .باشد

× × =1 1 1
6 5 4

i
x

−+ 1
12

x = − 55 1

26

جامع نوبت(زيك 

q) (~ p∧ ∨
3 اول نيست و 

 كنيم، داراي اف

كرد كه با توجه

kk= ×1 2

k k =4
3

  :ت با

5ي قرمز برابر  

= 1
2

n(A B) −

گه سمت چپ ب
1

84 

=5 1
6 6

هم؛ رياضي و فيز

~ q) (p≡ ∧
عدد 2«يا » ت

 از افراز انتخاب

افراز توليد ك 3 

k

6
عضوي برابر است

مي قرمز و دومي

  

  :ند

n(A) = −21

 درست براي لنگ

  

سنجش دوازد

~ q) (q∧ ∨ ∧
فرد نيست 3ت و 

ه صورت عضوي

توان جموعه، مي

ع 9ض مجموعه 

 اولي آبي يا دوم

x برقرار است.

تيم واليبال باشن

− =16 5

د انتخاب جفت

a  راx بناميم:

  .شود مي

    
 

~ p)∧
اول استعدد  2«

 .رست است
}ه  }a,b را به
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 .رست است
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 .رست است
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 .رست است
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 .رست است
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 .رست است
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= =

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هاي زير  ده
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 σ =2

  
/= 29 2  
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سب متر بر 
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قـم سـمت   

ationgroup
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1

3 
%65

Q
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1

2 4 1 1 
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( ) (− +22 11
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(x باشد، مي −

vبرحس )تندي

J
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s
 =

d J [F] =

ست و آخرين رقـ

13(  

}a ,a ) P=4 5

, , , ,13 14 16 1
+19 2
2
 است

, , x16 19
( ) (− +24 11 1

, x
n
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m
[x]

s
× 

]m [F] =

رقم با معني اس 
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P(a ) P(a+4

Q

, ,↑
3

19 2 21

19=/و  2 5

=11
) (− + 21 11 1

( بازه 
n

δ+ 2

  .ت است

، توان مAعني

J
]

m
=

J

m
=

4گزارش شامل 
  . است

  .كنيم  مي

27

جامع نوبت(زيك 

a ) ( )=5
12 3 

, ,22 23

 سوم به ترتيب 

) (− + 21 11 1
8

فاصله اطمينان

  
 ولي پارامتر ثابت

ان وات است يع

  :كنيم مي

  .باشدتون مي

يعني گز. آيند مي
 رقم غير قطعي

خلوط را حساب

 فيزيك

هم؛ رياضي و فيز

) + +3 4
12 12

.  

د، چارك اول و

) (− +213 11 1

δ  وn = و ف 4

(   .است 2−
.راد جامعه است
 است فرق كند

 بر ثانيه يا هما
  :ت

يف كار استفاده

ت كه معادل نيو

ني به حساب نم
در اين گزارش 

ط، ابتدا حجم مخ

سنجش دوازد

.كنيم  مرتب مي

باشد مي 16ها  ه

) (− +214 11 1

/δ = 3 5 

/ ,− +1 87 2 1
نگين درآمد افر
نه ديگر ممكن

، ژولA يكاي
توان نوشت ت مي

، از تعري(J)ل 

ژول بر متر است

 جزءارقام با معني
4يعني عدد . ت

ة چگالي مخلوط

    
 

 .رست است
 شكل صعودي

ينكه تعداد داده

  :آوريم  مي

) (− +216 11 1

 .رست است

x = ،/1 87

/ ) ( /= 87
ر برابر نصف ميا

اي به نمون  نمونه

 .رست است
 مشخص شده،

در اين صورت .ت

گزين كردن ژول

ي نيرو، همان ژ
 .رست است

مت چپ عدد،
 غير قطعي است

 .رست است
ز رابطة محاسبة
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1
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2
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/
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
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1
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2
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


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(k U )+ −2 2

m(V V−2
2
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2
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h
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T
T

V
36 

cm

cm

= 3

3

3

36

 



  :صورت داريم
(k U )− +1 1

V ) 2
1

J4

J4

( )(v= 2
2

14 22

  :يم
C CU U+ +

  :توان نوشت ي
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) −+ × 224 1
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جامع نوبت(زيك 

cm= 36  

  :يابيم ي

V


 =



در اين ص. ر است


  

)− 2
2 

 A  وC داري
e C

U

ر نظر بگيريم مي

m

e ec
U U

 كل

هم؛ رياضي و فيز

خلوط كردن مي

cm= 366 

  :ر است با

مقاومت هوا برابر

.كنيم حساب مي

  :ريم

ي بين دو نقطه

سيل گرانشي در

ec
J=12

سنجش دوازد

مخها را قبل از  ع

 ايجاد شده برابر

ه با كار نيروي م

جايي را ح  جابه

رژي جنبشي دا

ي انرژي مكانيكي

مبدأ انرژي پتانس

    
 

م هر يك از مايع

ت تغيير حجم

 .رست است
 مكانيكي گلوله

 .رست است
جام شده در اين

ز قضية كار ـ انر

 .رست است
ز قانون پايستگي

C را به عنوان م

www.sanjeshse

اكنون حجم

در اين صور

در 4گزينه  .15
تغيير انرژي

در 1گزينه  .16
ابتدا كار انج

با استفاده از

در 3گزينه  .16
با استفاده از

Cاگر نقطة 
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P
Ra

P
=  

  
W

R
t

=
Δ

  

  
×126 1

3
  

.  

از طرفي . ت
ي خواهـد    

. رود الا مي

  . شود

m CΔθ1  
×168 1  

m′ =2 3  

 

ationgroup

P
P

P


Ra P× 

× ×3 1 18
36
 
 

كوچكي هستند

ها برابر است ايع
جـايي بيشـتري ه   

  .است Bع 

ت قبل بيشتر با

برابر وزن مايع 

(m mθ = −2
= ×4 336 1

g
/

=168 533 6

خروجي
 كل جي

 كل

13(  

Ra= ×

mg h

t

Δ
 =

Δ 1

P= 
9

1

 

هاي بسيار ك سان

وري از طرف ما
سـطح آن جابـه

A بيشتر از مايع

ه نسبت به حالت

A

A

P

P
  

ghρ  
  

  .م چسباند

چسبي با نيروي

Fm )L′ 2 1
/ m−4 3 36

  .دهد ي

خروج
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P 

P 
9

1

 

P kw= 7

نوسند اما داراي 

ب با نيروي شنا
ن فرو رفتـه و س

Aرتفاع در مايع 

و مايع درون لوله
  

B

P P

P

=
=



h = 68 3

وان آنها را به هم

 نيروهاي دگرچ

× ×42  

m′ × −5
2 1

لي را تشكيل مي

 كل

 و

29

جامع نوبت(زيك 

  :وشت

 به هم قرار دارن

  .است 427

 وزن قطعه چوب
ار بيشتري در آن

اما تغييرات ار. ت

ه كاهش يافته و
:توان نوشت مي

BP gh= ρ +

/ × ×33 4 1

تو نرم شوند، مي

 دارد كه برآيند

( m′= − 24 1
− × =4168 1

شده و قوس داخل

هم؛ رياضي و فيز

توان نو  توان مي

ي معيني نسبت

C°7نو حدود 

بنابراين نيروي 
طعه چوب مقدا

سان استري يك

ر هوا بالاي لوله
م Bو  Aتراز 

(P )− 



68 

h× × =1 68

 گرم كنيم كه ن

ن تا زماني ادامه

) /′ × ×2 3 36
/ m′= − 233 6

تر شد رنجي كوتاه

سنجش دوازد

ة بازده برحسب

هاي مد در مكان

طلا در مقياس نا

.ناور شده است
ي داشته باشد قط
ت نيروي شناور

صل برنولي فشار
ت شار در نقاط هم

P g = ρ 

h c = 2

قدر شيشه را آن

ع در لولة مويين

  .ند
× 51
′ × 4
2 1

ست پس ميلة بر

    
 

 .رست است
ز رابطة محاسبة

 .رست است
ذرات جسم جام 

  
  
دماي ذوب ط. ت

 .رست است
 در دو مايع شن
ع چگالي كمتري
ي در هر دو حالت

 .رست است
لاي لوله بنابر اص
يكسان بودن فش

gh (P+ − 6

cm

 .رست است
هاي ش اگر قطعه 

  
بالا رفتن مايع. ت

  
 .رست است
مان  آب باقي مي

 .رست است
α تر اس بزرگ  

www.sanjeshse

در 3گزينه  .16
ازبا استفاده 

در 2گزينه  .16
.نادرست) آ

.درست) ب
.درست) پ
نادرست) ت

در 2گزينه  .16
قطعه چوب
هر چه مايع

يعني. داشت
در 4گزينه  .16

با دميدن بالا
با توجه به ي

) 68

در 2گزينه  .16
.نادرست) آ

.درست) ب
نادرست) پ
.درست) ت

در 2گزينه  .16
چون يخ در

در 1گزينه  .16
برنجچون   
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V VΔ =  
 

kA
Q =  

hρ = ρ1 1  

× =1 2  

  
h hΔ =  

  

P P=1 2  

  

P gh= ρ 

F PA=  
كه به علت 
ـه بـا هـم      

V Ah=1  
  

B

A

P P

P

=
 =

  

P V P=1 1  

ationgroup

V ( )β Δθ →1

At

l

Δθ ×= 8 

hρ2 2

/ h× 21 6

h− =1 2 2

  : نوشت
f F

A A
 =

1

h = ×2  

A = ×8 1  
كاك با نيرويي ك
يين چـوب پنبـ

h A=1 3 

B

P

P P


= 

P V 2 2 76

 گاز

13(  

VΔ = 2 

−× × ×43 1 6
1



h
/

 =2
2

1 6


/− =12 5 7

توان نصورت مي
F mg

A A
 =

2

× =41 81

−× =41 1 

ي؛ نيروي اصطك
 هوا بر بالا و پـا

P P= =1 7

  
A× =3 9

29/01/399 ت اول

/× ×1 6 1 

× =6 1 8  

/ cm=12 5

/ cm7 5

در اين ص.ر است
F

F
A

=  =4

  Pa  

 N8
 صفر است يعني
 حاصل از فشار

cmHg76

:توان نوشت  مي
Ah× 2

30

جامع نوبت(زيك 

c− × =3 5 16

−× ×8 18 1 

پايين ظرف برابر

/= × ×4 1 1

   
الص وارد بر آن
ت كه اثر نيروي

گازهاي آرماني

هم؛ رياضي و فيز

cm3

/ J− =2 14 4

 تغيير فشار در پ

      N=1 4

  : با

براين نيروي خا
بايد توجه داشت

ستفاده از قانون گ

سنجش دوازد

ر بالاي ظرف با

       

 پنبه برابر است

 تعادل است بنا
ب. گردد خنثي مي

  :يم

بوس شده با اس

    
 

 .رست است

 .رست است

 .رست است

 .رست است
ر ايجاد شده در

 .رست است
بر انتهاي چوب

 پنبه در حالت
شود خ يجاد مي

  .شوند
 .رست است

ل براي گاز داريم

وم براي گاز محب

www.sanjeshse

در 2گزينه  .16

در 1گزينه  .17

در 2گزينه  .17
  

در 1گزينه  .17
افزايش فشا

در 3گزينه  .17
فشار وارد ب  

چون چوب  
فشار مايع اي

شميخنثي 
در 3گزينه  .17

در حالت اول
  
  
  
  

در حالت دو
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h =2
76  

P V

T
=

 θ =

1 1
1

1

 

F = θ9
5

  

UΔ =   

A A

A

P V

T
 

η = −1  

| W
P =

Δ
  

H
K

T
=  

LQ
K

W
=  

HQ =  

Q mC=  

m = 2
7
  

طعـاً نقـض      

ationgroup

× =6 3 76
9 3




P V

T T

C



=

2 2
2

24

27

θ + = ×932 5

W

C C

C

P V

T
= 

C

H

| Q |

Q
− → 

W |

t
= =1

6
 


L

H L

T

T
=

−
2

5

L Q

W p
 =5

LQ W+ 

C T /Δ  2

kg


ان يخچـالي قط

13(  

/ cm25 3

T T
=

+1 1

4 3
75


× + =27 32 8

W Q= −

AT

× ×


53 1 

H
/

Q
= − 154 1

kw
5
3

( )

− =
− −

273 3 2
1 3

L
L

Q
Q

pt
 =

HQ = ×2

m× =54 1

يناميك بـه بيـا
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m h Δ = 3

T T
 =

1 1

4

/ F8 6 

  :ريم

/ =
52 1  

H
H

Q→ = 2

=27 554


= × × 35 4 1

× + ×51 4 1 

m × ×42 2 

  .ت

نون دوم ترمودي

31

جامع نوبت(زيك 

/− =3 25 3

T
T


+1

5 575

بنابراين دا. ست

C

/

T

×


6 

kJ | W25 

× = ×1 2 1 

  :كنيم ي
/= ×4 2 4 1



كند، آب است مي

W باشد، قا =

هم؛ رياضي و فيز

/. د cm= 4 7

T T= +1 14 3

  :وان نوشت

ي دروني صفر اس

A CT T=

  .فر است

HW | Q | Q= −

  .كنيم

  :دما پايين

J5

بالا را حساب مي
51

 چرخه را طي م

HQ اگر ،= 

سنجش دوازد

يابد كاهش مي

T→ =13  

تو فارنهايت مي

ماني تغيير انرژي

ي اين فرآيند صف

CQ |= −25 

ك ل را حساب مي

ه شده از منبع د

 منبع با دماي ب

  :توان نوشت

ر، دستگاهي كه

LW Q= +

    
 

 .رست است

k= 3  

بة دما بر حسب

 .رست است
رم دماي گاز آ هم

 .رست است

ير انرژي دروني
 .رست است

kJ− =15 1  

 .رست است
يخچال عملكرد 

بة گرماي گرفته

ي داده شده به

ت بة جرم آب مي

 .رست است
در ماشين بخار 

  
Lطبق رابطه . ت

www.sanjeshse

در 1گزينه  .17

براي محاسب

در 2گزينه  .17
در فرايند ه  

در 4گزينه  .17

بنابراين تغيي
در 1گزينه  .17

J

در 1گزينه  .17
ابتدا ضريب

براي محاسب

اكنون گرماي

براي محاسب

در 2گزينه  .18
.نادرست) آ

.درست) ب
نادرست) پ
  . شود مي
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 ثابـت بـه    

سـتفاده از   

kq
E

r
= 2  

  

q

q

=

=

1

2

  

V
E

d

Δ=  

 

U qΔ = 

  .يابدي

q

q /

− =

=
17

8 1
  

F F

( x

x

=

−
=

13 2

16
3

2 3




 

q q

q

+
′

1 2
1

 

ationgroup

Q را در فشـار

اكنون بـا اس.ست

q

× ×
×

× ×=
×

7

9

7

18 1 1
9 1

36 1
9 1





VV

d

Δ
 =1

1

q. v | UΔ  Δ
ي آن كاهش مي

q ne

/ −

− = −

× ×196 1

q
F k

(

x) x

x x



= 

− 

23

2 2

3
4

3





q q

q

′ ′= + 
′= 

1 2
2

13(  

LQز، گرمـاي   

ر دو بار منفي اس

−

−

= ×

× =

4

4

9

2 1

4 1 1

 




V

d

Δ= 2
2

1
1

U | −= × 63 1
نسيل الكتريكي

q ne

q

= −

 =12
8
1

q q q
k

x)

( x)

x

=
−


−

=  =

1 3
2

2
4

3
3






( ) ( + + 4
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ليه و خروج گـا

يعني علامت هر
  :نوشت

C C

C

−

−

= μ

×

6

6

2

16 1





  :نوشت
A| VΔ=15

8  

× = ×6 12 36
ابراين انرژي پتا

/ −= × 72 1 

q q

x

x

cm



= 

=

2 3
2

2
1

1

( ) q′+ =16 2

32

جامع نوبت(زيك 

جاي مرحلة تخل

. باشد ود بار مي
توان ن بارها مي

C

C




= μ 

16

توان ن صورت مي
AB

A
|

| V Δ

J−× 61
 كرده است، بنا

C /= μ7 2 

     

  :داريم

q′ ′ = +1

هم؛ رياضي و فيز

كنيم كه به ج مي

رها به طرف خو
ي محاسبة اندازة

q

q

= − μ


= − μ
1

2

2
16

در اين ص.  است

AB |
×= 8 15
1

كتريكي حركت

Cμ

:توان نوشتمي

ها از هم دن آن

Cμ

سنجش دوازد

اني اتُو، فرض م

از باري هر يك 
ن الكتريكي براي

C

C

μ
μ

صفحه يكنواخت

v=5 12

خطوط ميدان الك

  :توان نوشت

بة نقطة تعادل م

ديگر و جدا كردن

  :ن نوشت

    
 

در چرخه آرما. ت
  .هيم

 .رست است
ن ايجاد شده برا
سبة اندازة ميدان

 .رست است
صريكي بين دو 

ثبت در جهت خ
 .رست است

تشرط سوال مي

 .رست است
ليه براي محاسب

ها به يكدل كره

توانلت دوم مي

www.sanjeshse

نادرست) ت
د محيط مي

در 2گزينه  .18
جهت ميدان
رابطة محاس

در 1گزينه  .18
ميدان الكتر  

چون بار مث  
در 1گزينه  .18

با توجه به ش

در 4گزينه  .18
در حالت اول

  
  

پس از اتصال

يعني در حا
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F F

x

′ =

′ =

13 2

3 
  

C

d

= κε

×= 9
2

 

U = 

Q
U = 1

2  

معادل مدار 

V بـا   =

  .هد

V =  
  

V= 13  

V
I

R
= =  

ن صـورت   

V
I

R
=   

  
  
  
  
  

 كل

 خازن

ationgroup

q
F k

(

x x

′ 

′ ′− 

23 3
2




A

d
−

−

 π×

× =
×

16
6

4

16 1
2 1






U= 1
2

Q

C
 =

2
2

شده، مقاومت م

RIطبق رابطة 

ده ي را نشان مي

V Ωε = +1

Ω + 2 

/= =1 11
 
 

در ايـن. كند نمي

/
R

 = 11 

 مولد

13(  

q q
k

x )

x

′ ′
=

′−
′ ′= 

1 3
2

3




−

−

× = ×

= ×

6

1

1 2

72 1 





U

C
× 

1 4
2

 

ت سري بسته ش

يابد و ط هش مي

تري سنج عدد كم

LDRV+ 

V Ω =1 1 

A1
آن شاخه عبور

R =1

زن
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q q

x (

cm

′ ′


′
′ =

2 3
2 3

15

/ nm

−× × ×

=

129 1

7 2



= =4 22


C =4 4 

به صورت R2و 

دد آمپرسنج كاه

س ابد يعني ولت

V

 آن جرياني از آ

/ kΩ = Ω1 

 خا

33

جامع نوبت(زيك 

x )
=

′− 2
1

3




  :شت
(

d

−π × 416 1

  :صورت داريم

 Jμ2
  :وشت

C =1 

و R1ت موازي 

ن مدار يعني عد

R يا كاهش مي

  :ساب كنيم

كليد و باز شدن

Ω

هم؛ رياضي و فيز

x


′2
1

  .شودي

توان نوشخت مي
)


ص در اين. شودي

توان نوخازن مي

Fμ

 كه با دو مقاومت

I
R

، جريان=

R2و  R1ومت 

 Ω1  را حس

 با عمل كردن ك

سنجش دوازد

cm5جا ميجابه

ظرفيت خازن تخ

 خازن ذخيره مي

محاسبة انرژي خ

 با توجه به اين

 رابطة 
eqR r

ε
+

سيل دو سر مقا

  :توان نوشت ي

وري از مقاومت

كند چون ر مي

    
 

mطة مورد نظر 

 .رست است
رابطة محاسبة ظ

 .رست است
ف كار باتري در

تفاده از رابطة م

 .رست است
قاومت رئوستا،

پس طبق. يابد

ان اختلاف پتانس
 .رست است

 كردن كليد مي

وانيم جريان عبو

عبور LDRاز 
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تو اكنون مي

ان اياين جر
  :داريم
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−
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
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/× − −2 1 

(
 =

2
1 

13(  

سنج  توسط ولت

Ω

A= 2


V× =5 2 4 

) ( )

) ( )

− =

− =

2

2
4 2

4 4 4

A

= Ω2 

A
−× ×8 52 1 
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×

34 1
5



A

Aن دو نقطة 
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R

R


22
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مايش داده شده

V

c

 Δ
= 16


  :م

A
A

 = 1 

m
−× ×81 5 

لاف پتانسيل بين
B AV V

  :كنيم

= Ω4

34

جامع نوبت(زيك 

محاسبة عدد نم

q cΔ =16

  :كنيم ساب مي

ساختماني داريم
−× =

81
2

  


  :ت

m g =1

 

ي محاسبة اختلا
BV V− =11

ك حساب مي  را

هم؛ رياضي و فيز

بنابراين براي م. 

  :توان نوشت ي

كي جسم را حس

سب مشخصات س

m−× 8 25 1
توان نوشت ت مي

g

 :كنيم ساب مي

براي. كند كت مي
V

بتدا مقاومت آن

سنجش دوازد

.كند ي عبور نمي

يكي متوسط مي

مقاومت الكتريك

ه مقاومت برحس

2

اي شكل است نه

ي از مدار را حس

ادساعتگرد حرك

وان الكتريكي اب

    
 

 .رست است
ين مدار جرياني

 .استرست 
بة جريان الكتري

 .رست است
قانون اُهم ابتدا م

رابطة محاسبهز 

به صورت استوانه

 .رست است
 الكتريكي عبور

مدار به صورت پا

 .رست است
رابطة محاسبة تو
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عبور كرده 
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L N
(
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ationgroup

I
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+
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4
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=
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
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
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R

π×
=

4

2


ه راسـتاي حرك

y

x

B /
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= = 1 6

1 2
  .شودرد نمي

ع L1ن از لامپ 
ان عبـوري از لا
اي كه نور لامپ
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)
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× =22 1

1 2

13(  
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+

2 5

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t


Δ
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  .ادرست

−
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5
4 1


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−

−
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7

2

1 125

2 4 1




يـل آن كـهـه دل 

=  α =4
3

بر آن نيرويي وار

ين مقدار جريان
جريـا L2لامپ 
اتا لحظه.  است

N
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N
= ×21

1

2
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t / h Δ = 8 4

  ادرست
نا. / ي وجود دارد

=1254
 

  .آوريم  مي

B
×

 =

1
2

كند، بـه  اثر نمي

 

= 53

ز طرف ميدان ب

كند و بيشتري ي
عبور جريان از لا
در حال افزايش

  :ت

l
( )
l l


+

1

1 1
1
2

35

جامع نوبت(زيك 

  :ت

h

  .ت
نا. / شود اده مي

صيت مغناطيسي

حلقه را به دست

−

−
π×
×

7
2

125 1
4 1




ي نيرويي بر آن

 .آوريم ست مي

ازسي قرار دارد و 

جرياني عبور نمي
ذشت زمان و عب

د L2نور لامپ 

L توان نوشت مي



هم؛ رياضي و فيز

  :كنيم  مي

توان نوشت ي مي

نادرست/ . ستند
ها استفا سيم لوله

شينه براي خاص

يان عبوري از ح

  :توان نوشت ي

/= π
7

31 25
يعني. شود ف نمي

ها به دسxحور 

ميدان مغناطيس

ار گرفته است ج
با گذ. ود را داردخ

در اين حالت ن 

AN
L .

l
= μ

2

سنجش دوازد

مپ را محاسبه م

جريان الكتريكي

يامغناطيسي هس
رم در ساخت س
ي يك مقدار بيش

  .كنيم  ب مي

 حلقه، ابتدا جري

ن مركز حلقه مي

T−π× 51
منحرف  كز حلقه
  .سان است

ناطيسي را با مح

موازات خطوط م

كه سيم لوله قرا
بيشترين نور خ 

L شود كم مي.

ضريب القاوري 

    
 

ن عبوري از لامپ

رابطة محاسبة ج

 .رست است
قره جزء مواد دي
فرومغناطيسي نر
 مادة مغناطيسي

 .رست است
ها را حساب حلقه

به ميدان مركز

 محاسبة ميدان

گام عبور از مرك
طوط ميدان يكس

 .رست است
بردار ميدان مغن

يم مستقيم به م

 .رست است
اي ك د در شاخه
L1حظه لامپ 

L1ه و نور لامپ 

 .رست است

رابطة محاسبة ض
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در 3گزينه  .19
ابتدا تعداد ح

محاسببراي 

اكنون براي

الكترون هنگ
راستاي خط

در 4گزينه  .19
ابتدا زاوية ب  

بنابراين سي  

در 1گزينه  .19
با وصل كليد
و در اين لح
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1
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N
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شو پراكنده فضا 

ــد ــرژي تب ــه ان

ت ايزوتوپ شناخ

amu
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= 6

 

13(  

در اين صورت. 

/ s2 

m
m

ε
 ε
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ε = × 34 1

t s
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1
4

= × ×34 1 2

V =
×
2 1

4 4
  

  

 . راواني را دارد
در آن در شده 
   
ــ  ــاده ب ــرم م گ

ها در هفت كترون
  :رابر است با

7
6   
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.رسد به صفر مي

  . كرد

V= 4   

sin t
/

π


2
2 

⎯→ε = ×4 1

= ×2 2 2 12

= 
1
4




درصد فر ترين ش
تشكيل صرهاي

.ره ساخته شود
/اي،  ــته  25

، نسبت جرم الك
)ژن  H)3

، بر1

36

جامع نوبت(زيك 

جريان بهف دوره، 

حركه را حساب

  :م



sin
π3 1

4
 
 

k=31 2 2

س از هليم، بيش
عنص شود مي بب

بايد در آن ستار
ــ ــنش هس ك واك

است، (A)مي 
تم عنصر هيدرو

 شيمي

هم؛ رياضي و فيز

نيم در هر نصف

مقدار نيروي مح

حسب زمان داريم

π


kV

  :توان نوشت ي

شتري، كربن پس
سب كه است راه

چه عنصرهايي ب
ــك) ــر در ي ، اگ

  .هد شد

رابر با عدد جرم
زوتوپ طبيعي ات

سنجش دوازد

دان مي. كنيم  مي

توان بيشترين م 

وي محركه برح

ريان متناوب مي

سياره مش سازندة
همر بزرگ نفجار

كند كه چ ين مي
(E mC )= 2

نرژي توليد خوا

م اتمي تقريباً بر
ترين راديوايز ين

    
 

 .رست است
ناوب را حساب

ز قانون اُهم مي

جه به رابطة نير

 .رست است
معادلة مبدل جر

 .رست است
سان عنصرهاي 

يك انف با اغلب ه
ة هر ستاره تعيي
ــتين   ــة اينش ط

/ ×2 ژول ان 25
 .رست است

كه جر جه به اين
ن به جرم سنگي
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زيرا، در ميا  
ستاره مرگ  
دما و اندازة  
ــق رابط   طب

kJ× 11 
در 2گزينه  .20

زيرا، با توج  
اتم هيدروژن

erv.ir

99

00

01

02



  
 

 

@sanjesheduc

?molec  

  

?molec  

  

?molec  

  

?molec   

ن اسـت و   

هـا در  يون 
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ationgroup

culeCH =4

culeCO =1

culeNH =3

culeH O =2

ملاً پر از الكتـرون
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است كه در سا 
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65
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molCH

gCH
×4

46

AolCO N

gCO
×

molNH

gNH
×3

317

molH O N

gH O
×2

28

  .ور است

، زيd از دسته 
  .پر شده است

1كلريد برابر 
3

MnCl (aq)2
g) H⎯⎯→2

شو مي گي گفته

CO)سيد  )2

V1
5


37

جامع نوبت(زيك 

AN molecu

molC1

moleculeC

molCO1

AN molecu

molN
× 1

AN molecu

molH1

ن انرژي، نشر نو

هاي مس و روي
ملاً از الكترون پ

(III)لي آهن

) Cl (g)+ +2
HCN(g) + 6

خوردگ كسايش،

اكس ك، كربن دي

هم؛ رياضي و فيز

uleCH

H
=4

4 1

A
CO

N= 1
28

ule NH

NH
=3

3

uleH O

O
=2

2 1

 

ي از دست دادن

ت كه در عنصره
كاd3 زيرلايه 

ر هر واحد فرمو

  .است 3

H O(l)+ 22
H O(g)26

اك اثر بر فلزها ن

خشك و اي پاك
  .جود دارد

سنجش دوازد

AN CH4
1

16

ACO

AN NH
1

17

AN H O2
1
8

 .ي مراجعه شود

ترين شيوه براي ب

d3  وp4 است
ر دورة چهارم، ز

ها درها به آنيون

1ريد نيز، برابر
3

فرو ريختن و دن

هوا ازي سازندة
ون ناپيوندي وج

    
 

 .رست است
:  

H3

 .رست است
كتاب درسي 23

 .رست است
مناسبلكترون، 

 .رست است
dهاي  ر زيرلايه

نيز د p دستة 
 .رست است

هت شمار كاتيون

مولي سديم نيتر

 .رست است
:  

 .رست است
شد خرد شدن، د

 .رست است
گا تركيب ترين ن

الكترو 8وندي و 
 .رست است

:  
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1
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2
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1
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molMgC
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×1

2

H

  .جعه شود

.  

گو به حالت جامد
پيوندهاي ها، ول

.  تر است  بيش

سنجش دوازد

l

gH O= 227

Cl gM

molMl−
×2 95

1

تاب درسي مراج
 

سي مراجعه شود

ها در ح مولكول 
مولكو كه اين با ع،

ل از انحلال آن،
    

 

 .رست است
:  

 .رست است
:  

MgCl

MgCl
2
2

 .رست است
:  

 .رست است
1صفحه  8 كت

.درست است
كتاب درسي 115

 .رست است
آرايش آب، ختار

ب در حالت مايع
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